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На основу члана 39. тачка 84. Статута Града НОвог Сада („Службени лист Града
Новог Сада", броj  11/19), поводом разматраіьа Пре.длога іпіана детаjьне регулациjе новог
гробл,а у Ветернику, Скупштина Града Новог Сада на XV седници од 4. фебруара 2026.
године, доноси

з А к л, у ч А к

1.   Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештаj  Комисиjе  за  планове  о
извршеноj   стручноj   контроли   Нацрта   плана   детаІьне   регуїіациjе   новог   гробтьа   у
Ветернику  извештаjа_ о  стратешкоj  процени  утицаjа  плана  детатьне  регулациjе  новог
гроб]ьа у Ветернику на животну средину пре излаган,а на jавни увид са 104. седнице ,од
19.09.2024.   године,   Извештаj   о   обавjьеном  jавном   увиду  у   Нацрт   плана   детал,не
регулациjе  новог  гробтьа у Ветернику  и Извештаj  о  стратешкоj  процени утицаjа плана
детаjьне регулациjе новог іробїьа у Ветернику на животну средину са 135. Gавне) седнице
Комисиjе  за  планове  од  о4.09.2025.  годинє,  Извештаj  о  извршеноj  стручноj  і{онтроли
Нацрта пjіана детаjьне регулациjе новог кробл,а у Ветернику и Извештаjа о  скратешкQj
процени утищjа плана детал,не регулациjе новог гро.бjьg у Ветернику на жив0тну средину
пре   излагаіьа  на  поновни  jавни  увид   са   142.   седнице   одржане   30.10.2025.   године,
Извештаj о о.бавIьєном поновном jавном увиду у Нацрт плана детатьне регулациjе новог
іробjьа у Ветернику и Извештаj  о стратешкоj  процени утицаjа плана детал,не регулациjе
новог  гробтьа  у  Ветернику  на  животну  средину  са  150.  Оавне)  седнице  Комисиjе  за
планове  одржане  18.12.2025.  године  као  и Извештаj  О учешhу заинтересованих  органа,
Организациjа  и jавности  у  разматраіьу  извештаjа  о  стратешкоj  процени  утицаjа  плана
детаjьне регутіациjе новог гробjьа у Ветернику на животну средину.

2. Зактьучак са Планом и извештаjима доставити Градскоj управи за урбанизам и
граЇ) евинскє пос]іов е.

рЕпуБликА срБиІА
АутономнА покрАтинА в о]в одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj: З 5-672/2024-І

4. фебруар 2026. године
нови сАд



На основу члана 35. став 8.. Закона о планиран,у и изкрадн,и („Службени
гласник  Републике`  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09  ~  исправка,  64/10  -УС,  24/11,
121/12,  42/13  -УС,  50/13  -УС,  98/13  -УС,132/14,145/14, `83/18,  З1/19, З7/19  -

др.  закон,  9/20,  52/21,  62/23  и 91/25) и члана 39. тачка 7.  Статута Града Новог
Сада („Службени лист Града Новог Сада", броj  11/19), Скупштина Града Новог
Сада на XV седници од 4. фебруара 2026. године, доноси

(

плАн дЕтАjьнЕ рЕгулАциJЕ
НОВОГ ГРОБЛ.А У ВЕТЕРНИКУ

увод
Планом детаjьне реіулациjе новог іробjьа у В.етернику (у даІьем тексту:

Плац) обухваhен je простор на бачкоj страни града, у Катастарскоj опшгини (у
датьем  тексту:  КО)  Ветерник  и  КО  Нови  Сад  ІV,  површине  од  25,75  hа.
Обухваhени простор налази се на краjнем,  североисточном делу граЇ)евинског
подручjа  насеjьеног  места  Ветерник.  Северозападна  іраница  поклапа  се  са
новопланираном улицом коjа дели оваj простор од планираног вишепородичног
станован,а. Североисточна іраница се у наjвеhем делу поклапа са іраницом КО
Ветерник и КО Нови Сад ІV, а jугоисточна представjьа линиjу разграничен,а од
планиране  парковски  уреЇ)ене  површине.  Подручjе  у  обухвату  Плана коjе  се
іщужа  jугозападно,  тангира  суседно,  планирано  послован,е  са  породичним
станован,ем.

Карактер іробjьа je такав да захтева одваjаіье ове површине од суседних,
околних  делова,  и у  визуелном  и  у  акустичном  смислу.  Посебним  начином
уреЇ)еіьа   потребно  je   омогуhити   стицан,е   представе   о   важности   места,   а
истовремено   обезбедити   наjботьи   могуЇіи   амбиjент,   у   веh   поменутом,   и
акустичном и визjrелном смистіу. Гробтье je место успомена, али и простор за
изражаваіье поштован,а, и сходно томє треба да буде адекватно уреВено.

Осим  простора коjи  се  намеіьуjе  іробjьу,  планира  се jош и  парковси
уреЇ)ена површина.

Простор у обухвату Плана je потпуно неизіраbен и тренутно се користи
као потьопривредно земїьипіте - іьиве,  са културама карактеристичним за ово
поднебл,е.   Ограничен,е   у   смислу   организациjе,   као   и   начина   н,еговог
коришhеіьа, представjьаjу заштитни коридори далековода и н,егових стубова.

І. ОПШТИ дІЮ

1. ОСНОВ ЗА ИЗРАдУ ПЛАНА

План je израЬен на основу Одлуке о изради плана детаjьне ре-гулациjе
новог іроб1ьа у Ветернику, коjу je донела Сі{упштина Града Новог Сада на XVII
седници, 22. jула 2021. године, и обjавл,ена je у „Службеном листу Града Новог
Сада",    броj  ЗЗ/21,  као  и  Решеіье  о  изради  стратешке <процене  утицаjа пїіана
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детаjьне регулациjе новог іробтьа у Ветернику на животну средину, броj V-35-
180/21  Од 9.  марта 2021.  године,  коjе je донела Градска управа за урбанизам и
щаВевинске послове.

Плански   основ   за   израду   Плана   представjьаjу:   План   генералне
регулациjе насеjьеног места Ветерник („Службени лист Града Новог Сада", бр.
27/15,   14/17,  55/18,  22/19,  З5/19,  9/20,   13/21  -др.  план,  32/22,   18/24,  35/24  и
51/24)  (у  даІьем  тексту:  План  генералне  регулациjе  насел,еног места)  и  План
генералне  регулациjе  простора  за  мешовиту  намену  западно  од  Суботичког
булевара и  северно  од Булевара воjводе  Степе  („Службени лист Града Новог
Сада",  бр.15/12,  38/18,  З9/18 -исправка,  60/20, 25/21,16/22 -др.  план,10/24 -
др. план и 36/25) (у дал,ем тексту: План генералне регулациjе), коjима je за оваj
простор  дефинисана  обавезна  израда  плана  детаjьне  регулациjе.  Претежне
намене  коjа  су  дефинисане  плановима  генералне  реіулациjе  су  іробjье  и
саобраhаj не површине.

Поред навединих планова, од значаjа за израду Плана je и План детаjьне
регулациjе Градског гробтьа у Новом Саду („Службени лист Града НОвог Сада",
броj  43/18),  коjим  je  простор  обухваhен  овим  планом  намен,ен je  за jавне
саобраhаjне површине.

2. ЦИJЬ дОНОШЕІЬА ПЛАНА

Циjь израде и доношен,а Плана je утврВиван,е правила уреЇjен,а и правила
граЬен,а,  у  складу  са  правилима  усмераваjуhег  каракгера  коjа  су  дефинисана
Планом генералнеі регулациjе и Планом генералне регулациjе насетьеног места.
УреЇjен,е  и  коришhен,е  простора  заснива  се  на  рационатіноj  организациjи  и
коришhен,у  земjьишта,  те  усшаВиван,у  са  могуhностима  и  ограничен,има  у
располагаіьу природним и створеним вредностима.    о

Планом je дефинисана улична мрежа коjа дирекгно утиче на организациjу
простора. Све површине, у обухвату Плана, дефинисане су і{ао површине jавних
намена.  дефинисани  су  сви  услови  за  реализациjу  простора  на  основу  овог
пjіана, односно омогуhена je реализациjа према параметрима из Плана.

Планом се прецизно просторно дефинише комплекс гробIьа,  али и друге
површине  jавне   намене:   парковски   уреВена   површина,   трансформаторска
станица (у датьем тексту: ТС) и саобраhаjнице. Издваjа се и парцетіа за површине
осталих  намена  -  верски  комплекс.  дефинишу  се  правила  по  коjима  he  се
уре$ивати   и   инфраструктурно   опремати   простор   и   градити   обjекти   на
обухваhеном простору као целини.

з. извод из плАновА вишЕг хи]ЕрАрхиJског рЕдА

3.1. План генералне регулациjе насеІьеног места

Планом   генеі]алне  регулациjе  .насеjьеног  места  -дефинисано  je  да- се
простор обухваhен овим планом налази у сішопу урбанистичке целине броj три,
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северно  од  планираног  опшгинског  пута,  а  уз  саму  іраницу  граВевинског
подручjа.

Планом генералне реіулациjе насетьеног места за обухваhени простор се
дефинишу претежне намене -іробтье и саобраhаjне површине.

Планом   генералне   регулациjе   насеjьеног   места   утврВен   je   начин
спровоВеіьа,  односно  да je  за  обухваhени  простор,.коjи je  део  урбанистичке
целине 3, основ за реализациjу план детаjьне регулациjе.

Обухваhено подручjе се наjіази у Урбанистичкоj  целини 3 ~ северно од
планираног   општинског   пута,   а   уз   саму   іраницу   іраЇ)евинсі{ог   подручjа
насетьеног  места  Ветерник.   Обухваhени  простор  je   планиран  у   сішаду   са
усмераваjуhим  правилима утврЇjеним Планом генералне регулациjе  насеjьеног
места.

ГраВевинско   подручjе,   северно   од   планираног   општинског   пута   и
послован,а   секундарног   и   терциjарног   сектора,    намеіьуjе    се   іробтьу    и
саобраhаj ним површинама.

„гробJье

Планом je за іробтье резервисан простор  површине  око 2З,1  hа, і{оjи  се
простире jужно од,планираног проширеіьа Новог іробл,а у Новом Саду.

На  овоj  локациjи  планира  се  изградн,а  іробл,а за  потребе  сахраіьиваіьа
целог насел]а Ветерник, али се планира и као резерва простора за сахраіьивагье
потребе Новог Сада. (...)

Очекуjе  се  да  овом  іробjьу  іравитираjу  и  др.уга  насеїьа.  Параметри  за
реализациjу  he  се  утврдити  планом  детаІьне  регулациjе  (према  морталитету,
врсти организациjе, односу површина за сахран,иван,е и осталих површина и др.)
чиме he бити дефинисан капацитет іробIьа."

Концепт уреВен,а усагласиЇіе  се  са уреЇjен,ем  Градског іробл,а у Новом
Саду а то подразумева, да основни концепт организациjе и обликован,а іробjьа
као целине jесте наглашаван,е пеjзажног каракі`ера (гц]осечна површина гробног
места око 3,7 m2).

„Планира се  изірадн,а свих потребних пратеhих обjеката и више улаза.
У оквиру комплекса гробjьа, према намени послован,а и jавним наменама,

потребно je формирати заііітитни зелени поjас, ширине наjмаіье 3 0 m."

3.2.  Пjіан генералне регулациjе

део простора коjи je такоВе обухваhен овим планом наjіази се у западном
делу   обухвата  Плана  генералне  регулациjе,   уз   саму  краницу   граВевинског
подручjа и на граници КО Ветерник и КО Нови Сад ІV.

План генералне регулациjе за оваj простор дефинише намену: саобраhаjне
површине.



4.  ГРАНИЦА ПЛАНА И ОБУХВАТ ГРАЬЕВИНСКОГ ПОдРУЧJА

ГраЇіевинско подручjе обухваhено Планом налази се у КО Ветерник и КО
Нови Сад ІV, унутар описане границе.

За  почетну  тачку  описа  границе  Плана  утврВена je  тачка  на  тромеЇіи
парцеІіа  бр.  3025,  3026  и  10227  (КО  Нови  Сад  ІV)  коjа  ja  на  іраници  КО
Ветерник и КО Нови Сад ІV.   Од ове тачке у правцу jугоистока іраница прати
границу КО Ветерник и КО Нови Сад IV до пресека са правцем на растоjаіьу од
54 m од осовинске тачке броj 375. даjье, граница скреhе у правцу североистока,
прелази у КО Нови Сад ІV,   управним правцем повученим из тачке коjа je на
растоjаіьу од 54 m од осовинске тачке броj 375, долази до северне регутіационе
линиjе  планиране  саобраhаjнице,  затим  граница  скреhе  у  правцу jугоистока,
прати  северну  регулациону  линиjу  планиране  саобраhаjнице  до  пресека  са
источном  границом  парцеле  броj  887.  Од  ове тачке  іраница  скреhе у правцу
jугоистока,  прати  источну  границу  парцеле  броj  887  до  пресека  са jужном
регу]іационом линйjом планиране саобраhаjнице, затим іраница скреhе у правцу
северозапада,  прати  jужну  регулациону  линиjу  планиране  .саобраhаjнице  до
пресека  са  источном  реіулационом  линиjом  планиране  саобраhаjнице.  даjье,
іраница прелази у КО Ветерник, прати источну регу.лациону линиjу планиране
саобраhаjнице до пресека са управним правцем повученим из тромеВе парцела
бр.  3041,  3042  и  ЗО56  (пут),  затим  скреhе  ка  северозападу,  прати  претходно
описан правац и іраницу парцела бр. 3041  и 3042 до тромеЇ)е  парцела бр. 3041,
3042 и 3043 (пут), Од ове тачке граница скреhе ка северу, прати источну границу
парцела  бр.  304З  (пут)  и  3025    и долази  до тачке  коjа je утврЇjена за почетну
тачку описа границе Плана.

Планом je обухваhена површина од 25,75 hа.

5.  ОПИС ПОСТОJЕТЇЕГ СТАІЬА

Простор   у   обухвату   Плана   налази   се   на   заравіьеном   терену   у
северозападном  делу  крада  Новог  Сада.   Осим   неко1іико   обjеката  коjи   се
евидентираjу на терену, обухваhени простор je неизіраЇ)ен. Тренутно, простор се
користи као по]ьопривредно земjьиште - іьиве, са културама каракі`еристичним
за  ово  поднебл,е.'Ограничен,е  у  смислу  организациjе,  као  и  начина  іьеговог
коришhеЕа, представjьаjу заштитни коридори далековода.

П. ПЛАНСКИ дЕО

1. ПРАВИЛА УРЕЬЕІЬА

1.1. Подела простора на карактеристичне целине и намена површина

Концепциjа просторног уреВен,а базирана.jе на смерницама цланова вишег
хиjерархиjског   реда   и   садржаjно   шири   концепт   урбанистичког   решеіьа
досадашн,е планске документациjе за оваj простор.



Простор  у  обухвату  Птіана  je  у  целости  намеіьен  површинама  jавне
намене: комплекс гробjьа, парковски уреЇ)ена површина, саобраhаjне површине и
тр ансформатр орска станица.

Сходно томе, уреВен,е простора заснива се на jасноj подели по наменама,
те се и препознаjу елементи основне поделе на потцелине.

У обухвату Плана издваjаjу се четири потцелине:

- потцелина 1 -Копdплекс гробл,а,
- потцелина 2 - Парковски урфена површина,
- потцелина`3 - Трансформаторска станица и
- потцелина 4 - Верски комплекс.

1.2. Нумеріпки показатеjьи

Укупна површина обухваhена Планом износи 25,75 hа, од коjе површине
jавне намене заузимаjу 25,5З hа,  а површине осталих намена о,22 hа.

Табела броj 1 : Биланс површина

нАмЕнА ПОВРШИНА(hа)
%і

' ` '  J; - `` 6431
ПаDковсіш vDеЇіена повDшина 4.99 19.34

Саобраhаіне површине и паркинзи 3,16 12,27
Тt]ансd]оDматопска станипа /ТС` 0_83 3_22укупно површинА тАвнЕ нАмЕнЕ 25'53 99'15

Верски комплекс 0,22 0,85

УКУПНО ПОВРШИНА ОСТАЛИХ НАМЕНА 0.22 0.85
УКУПНО У ОБУХВАТУ ПЛАНА 25,75 100

2. ПЛАН РЕГУЛАЦИJЕ ПОВРШИНА JABHE НАМЕНЕ СА
НИВЕЛАЦИJОМ

2.1. План регулациjе површина jавне намене

ГраВевинско   подручjе   обухваhено   Планом   веhим   делом   представІьа
површину jавне намене.  Од целих и делова постоjеhих парцела образоваhе  се
парцела  површине  jавне  намене,  према  графичком  приказу  броj   3  „План
регулациjе површинаjавне намене" у размери 1 :2500.

Површине jавне намене су:



саобраhаjне површине (улице и пешачки.пролаз): делови парцетіа бр. 3026,
3027/1,  ЗО27/2,  3028/1,  3028/2,  ЗО29/1,  3029/2,  3030/1,  3030/2,  ЗО31,  3032,
3033,   ЗО34,   ЗО35/1,   3035/2,   3035/3,   3036/1,   3036/2,   3036/З,   3037,   3038,
3039/1,  3039/2,  3040,  ЗО41,  ЗО56  у  КО  Ветерник  и  делови  парцела  бр.
10227, 9208, 573/2, 574/2, 575/2, 576/2, 887 у КО Нови Сад ІV;

-     іробл,е:  делови  парцела  бр.  3026,  3027/1,  3027/2,  3028/1,  3028/2,  3029/1,
3029/2,   3030/1,   3030/2,   3031,   3032,   ЗО3З,   3034,   3035/1,   ЗО35/2,   3035/3,
3036/1, 3036/2, 3036/3, 3037, 3038, 3039/1  у КО Ветерник;

-    парковски уре$ена површина:  делови парцела бр.  3029/1,  3029/2, 3030/1,
3030/2,   3031,   3032,   3033,   3034,   3035/1,   3035/2,   3035/3,   3036/1,   3036/2,
3036/3, 3037, 3038, 3039/1, 3039/2, ЗО40, 3041 у КО Ветерник;

-    трансформаторска станица: делови парцела бр. 3026, 3027/1, 3027/2 у КО
Ветерник;

-паркинг: делови парцела бр. 3028/1 и ЗО28/2 у КО Ветерник.

У случаjу неусаглашености броjева наведених парцела и броjева парцеІіа
на ірафичком приказу броj 3 „План регулациjе површина jавне намене", важи
щафички приказ. Планиране регулационе линиjе дате су у односу на ос.овине
саобраhаjница  или  у  односу  на     границе  парцела.   Осовине  саобраhаjница
дефинисане  су  координатама  осовинских  тачака  коjе  су  дате  на  ірафичком
приказу.

2.2.  План нивелациjе

Простор обУхваhен Планом налази се на надморскоj висини од  135,50 m.
до  164,50  m,  са падом  од запада  према  истоку.  Планом  нивелациjе терен  се
задржава у постоjеЇіем стаіьу са евентуалним минималним зем]ьаним радовима.

3. МРЕЖЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ

Приликом израде техничке документациjе за линиjсі{е  инфраструктурне
обjекге (саобраhаjне површине) и комунаїіну инфраструктуру могуhа су маіьа
одступаіьа  од  планираног  решен,а  приказаног  на  ірафичким  приказима  и
каракі`еристичним  попречним  профилима  улица,  уколико  орган  надїіежан  за
управтьаіье jавним површинама или ималац jавног овлашhеіьа то захтева, а за то
постоjе оправдани разлози (Очувагье постоjеhег квалитетног растин,а, подземне и
надземне  инфраскруктуре,   ако   на  планираноj   траси   веh  постоjе   изграФене
инсталациjе или обjекат коjи се Планом не задржава и сл.).

Наведене  интервенциjе  могуhе  су  искjьучиво  у  оквиру  постоjеhих  и
пIіаниранихjавнихповршина.

Сва одступан,а од планског решен,а мораjу бити у складу са законима и
правилницима коjи регулишу предметну област.

Не  условл,ава  се  фgрмираіье  граВевинске  парцеле  за  регулациjу  улица
ради  ре-ализациjа  поjединачних  садржаjа  уііутар  профила.  Могуhа  je  фазна
реализациjа.



3.1.  Саобраhаjна инфраструктура

На простору у обухвату Плана планира се мрежа саобраhаjница у сіспаду
са трасама постоjеhих атарских путева као и потребама планираних садржаjа, са
попречним профилима коjи омогуhаваjу смеіптан,е цеопходне инфраструктуре,
коловоза  тротоара   и   бициклистичких   стаза.   У   Плану  je   дат   аіщенат   на
повеhаваіьу  безбедности  саобраhаjа  и  на  решаваіьу  првенствено  пешачких  и
бициклистичких кретаіьа.

Улица  краjьа  Петра  І je  од  стране  Ветерника  изграВена  са  асфалтним
коловозом  и  на  н,у  се  прикjьучуjу  остали  атарски  путеви  коjи  се  налазе  у
обухвату Плана. Ова улица je планирана за проширеіье.

Простор ниjе опслужен jавним градским превозом, нити постоjе изіраЇ)ене
бициклистичке или пешачке стазе.

Пjіанирана  улична  мрежа  обухваhеног  простора  се  са  западне  стране
повезуjе на примарну уличну мрежу, односно на Улицу краIьа Петра і од стране
Ветерника, тj.  на Улицу дон,е Саjлово  од стране Руменачког пута,  Са северне
стране   се   обухваhени   простор   на   планирану   улицу   повезуjе   од   стране
„Jуговиhева",   а   са  jужне   стране   на     продужетак  Булевара  воjводе  Степе
(планирана обилазница око Ветерника и Новог Сада).

Регулациjе улица планиране се у складу са просторним могуhностима и уз
уважаван,е   потреба  за  ефикасним   одвиjан,ем   саобраhаjа  моторних  возила,
бициклиста и пешака. Могуhа je фазна реализациjа саобраhаjних површина.

Jавни превоз

Поред могуhности одвиjаіьа аутомобилског, у неким улицама створени су
услови и за одвиjан,е аутобуског оавног) саобраhаjа. Планира се одвиjан,е jавног
ірадског  и  приірадског  аутобуског  саобраhаjа  по  постоjеhим  трасама  дуж
примарне Улице кратьа Пе'іра і од стране Ветерника, односно дуж Улице дон,е
Саjлово  од  стране  Руменачког  пута  као  и  у  осталим  улицама  у  коjима  су
планиране бициклистичке стазе.

Аутобуске нише je могуhе извести и тамо где то просторни и саобраhаjни
услови дозво]ьаваjу иако оне нису уцртане на ірафичіtом приказу броj 2 „Птіан
намене површина, саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе`` у размери 1 :2500.

Бицикjіистички и пешачки саобраhаj

Обухваhени, простор  као  раізничарско  насе1ье  има  изузетне  ,услове  за
развоj  бицикjіистичког  саобраhаjа.  Иако  ниjе  конкурентан  аутомобилском  и
jавном,  предвиВа  се  изградн,а  нових  бицимистичких  стаза.  Наjвеhим  делом
протезаhе  се  ван  коловоза,  изузев  на  деловима  мреже  где  за  то  не  постоjе
пр осторне могуhности.

дуж прmfарне Улице краjьq Пе'іра і од стран? Ветерника, однос.но дуж
Улице доіье Саjлово од стране Руменачіtог пута, као и дуж планиране улице од
ОТ  375  до  ОТ  1424  планира  се  изградн,а jедностраних двосмерних  бициши-

•...тфї"в



стичких  стаза.  Поред  овога  планираjу  су  и  обостране  бицикпистичке  стазе .и
тротоари дуж планиране улице од стране „Jуговиhева".

Афирмациjа  бициклистичког  саобраhаjа  треба  да  буде  у  што  ширем
обиму,  како  би  се  оваj  вид  превоза више  популаризовао.  Планом  се  оставтьа
могуhност  изградіье  тротоара  и  бициюіистичких  стаза  иако  ове  саобраhаjне
површине нису уцртане на ґрафичком приказу броj 2 „План намене површина,
саобраhаjа,  регутіациjе  и  нивелациjе"  или   на  каракі`еристичном   попречном
профилу.  Услов  за реализациjу je  да  су  испун,ени  сви  саобраhаjни услови  са
становишта законске регулативе и максимално задржаван,е и заштита постоjеhег
квалитетног дрвеЇіа.

Паркираіье

Наспрам северног,   главног улаза у гробл,е,  а изван ограде,  планира се
паркинг  за  путничке  аутомобиле  за  потребе  гробтьа  и  верског  комішекса.
Паркинг  заузима Чповршину  од   1З.065   m2,  што  je  довол,но  за  реализациjу
минимално 520 паркинг-места.

Паркиран,е за потребе Т.С реализуjе се на комплексу ТС.
ИзмеВу парковски уреЬене површине и ТС планира се паркинг површине

од 2.200 m2, што je довоjьно за реализациjу минимално 88 паркинг-места,
Паркираіье путничких аутомобила може се пїіанирти и дуж улица, а начин

паркираіьа зависи од ширине расположивог простора.
У  близини  улаза  у  комптіекс  гробjьа  планира  се  парішнг за  бицик]іе  и

мотоциіше.  Паркинг  за  бицикле  и  мотоцикле  треба  поставити  исщ]ед  сваког
поjединачног улаза у комплекс іробIьа. Jедан паркинг за бицикле планира се и у
околини  ірадске  мртвачнице,  унутар  комплекса  іробjьа  са  не  ман,е  од  20
парішнг-места. Паркинг за бицише и мотоцикле  треба да има и надстрешницу.

На  местима  где  то  услови  дозвоIьаваjу,  а  постоjе  потребе,  могуhа je
изградіьа jавних паркинга за мотоцикле и бицише иако паркинзи нису уцртани
на графичком приказу броj 2 „План намене површина, саобраhаjа, регулациjе и
нивелациjе", или на каракгеристичном попречном профилу улица.

3.2.  Водна инфраструктура

Снабдеван,е водом

Снабдеван,е водом биhе решено преко постоjеhе и планиране водоводне
мреже коjа he функционисати у оквиру водоводног система Града Новог Сада.

Постоjеhа водоводна мрежа изграЇ)ена je у Улици дон,е Саjлово профила
® 250 mm.

Панира се изградн,а секундарне водоводне мреже профила ®  100 mm у
свим улицама обухваhеним Планом, с обзиром на то да je простор комунално не
опремjьен водоводном мрежом.

Планирана  воІіоводна  мрежа задЬвол,иhе  потребе  За  санитарном  водом
корисника простора.



У комплексу гробІьа планира се изградіьа секундарне водоводне мреже, са
одговараjуhим броjем чесми.

Потреба за технолошком водом за заливне системе решиhе се захватан,ем
подземних вода щjеко бушених бунара, уз сагласност надлежног органа.

Положаj планиране водоводне мреже приказан je на ірафичком приказу
броj 4 „План водне инфраскруктуре" у размери 1 :2500.

ОдвоВеіье отпадних и атмосферских вода

ОдвоВеіье отпадних и атмосферских вода биhе решено преко планиране
сепаратне канализационе мреже.

Отпадне воде he се преко планиране канализационе мреже отпадних вода
одводити према канализационом систему Града Новог Сада.

Планира  се  изірадіьа  секундарне  канализаци9не  мреже  отпадних  вода,
профила ® 250 mm и ® 400 mm.

У колико се укаже потреба за изірадн,ом црпних станица отпадних вода,
исте je могуhе реализовати у регулациjи уIіице, као обjекте шахтног типа.

до   изірадн,е   канализационе   мреже   отпадних   вода,   исте  je   могуhе
одводити у водонепропусне септичке jаме на парцели корисника. Септшку jаму
поставити на минимум 3 m од іранице суседне парцеле.

Планира  се  изградн,а  атмосферске   канализациjе  у  свим  улицама,   са
ориjентациjом на постоjеЇіи канал на парцели броj  887 `КО Нови Сад ІV, а коjи
функционише  у  склопу  мелиорационог  слива  „Саjлово".  Начин  упуштаіьа
атмосферских вода, као и количина а"осферских вода коjа се може упустити у
постоjеhи  канал  дефинисана j'е  од  стране  Jавнdг  водопривредног  предузеhа
„Воде   Воjводине"   из   Новог   Сада.   Омогуhаваjу   се   маіьа   одступаіьа   од
планираних  траса  и  капацитета  атмосферске  канализациjе,  а  све  у  складу  са
хидрауличким  прорачунима  коjи  се  буду радили за  потребе  израде техничке
документациjе.     ,

Планирана    канаjіизациона    мрежа    омогуhиhе    несметано    одвоВен,е
отпадних и атмосферских вода.

Положаj   планиране  канализационе  мреже  приказан  je  на  графичком
приказу броj 4 „ПIіан водне инфраструктуре" у размери 1 :2500.

Подземне воде

Меродавни нивои подземних вода су:
-максимални ниво подземних вода од 78,80 до 80,10 m н.в.,
-минимални ниво подземних вода од око 75,00 до 76,20 m н.в.

Правац   пада   водног   огледала   просечног   нивоа   подземне   воде   je
северозапад-jугоисток са смером пада према jугоистоку.
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3.3.  Енергетска инфраструктура

Снабдеваіье електричном енергиjОм

За   снабдеван,е   елекіричном   енергиjОм   овог   комплекса   потребно  je
изградити средн,енапонску 20 kv мрежу дуж планираних саобраЇіаjница и на іьу
прикл,учити  планирану  ТС  20/0,4  kv  коjа  се  може  градити  као  монтажно-
бетонска  (МБТС),  компактно-бетонска  (КБТС),  зидана  (ЗТС)  или  узидана  (у
оквиру    обjеката).    На    ірафичком    приказу    броj     5    „План    енергетске
инфраструктуре  и  електронских  комуникациjа"  у размери  1:2500,  приказан je
ориjентациони положаj планиране ТС, а тачна локациjа he се одредити притіиком
израде  проjекі`но-техничке  документациjе.  Од  ТС  he  се  изградити  разводна
нисконапонска о,4 kv мрежа до  обjеката у комплексу,  као и мрежа спол,ног
осветjьен,а.

Према условима Акционарског друштва „Елекіромрежа Србиj е" Београд
(у даjьем тексту:  ЕМС Ад),  планиране активности не улазе у  обухват Плана.
Према  Птіану  генералне  регулациjе  насеjьеног  места,  у  северозападном  делу
компцекса планира се изкрадіьа нове   ТС  110/20 kv „Ветерник". Нова ТС he се
ірадити   і{ада   капацитети   у   постоjеііим   ТС   110/20   kv   буду   максимално
искоришhени. ТС  110/20 kv he се прик]ьучиіи на преносни систем изградіьом
прикІьучног 110 kv водадо  даjіековода            1l0 kv броj ll35 или броj ll36 ТС
„Нови  Сад  3" - ТС  „Нови  Сад  5"  коjи  се  натіазе у  непосредноj  близини,  а у
зависности  од  услова  ЕМС  Ад.   Траса  прикjьучног  далековода  je  уцртана
ориjентационо (вероватно he то бити два далековода по систему „улаз-излаз"), а
тачна  траса  he   с,е   одредити  кроз   израду  планске   и(ли)   проjкшо-техничке
документациjе.

Преко  планираног  комплекса  іробjьа  прелазе  два  далековода  110  kv
(далеководи бр.1135  и  1136  ТС  „Нови Сад 3" -ТС  „НОви Сад 5")  коjи имаjу
зашгитни nojac од 25 m са обе стране далековода, од йраjн,ег фазног проводника,
у коме je изірадн,а обjеката ограничена условима ЕМС Ад:

-   сагласност  се  даjе  на  елаборат  коjи  инвеститор  планираних  обjеката
треба да обезбеди, а коjи израВуjе овлашhена проjеmна организациjа;

-   садржаj  елабората и мере коjе се прописуjу приликом проjектоваіьа и
пре  и за  време  извоВен,а радова прописуjе власник инсталациjе,  а на
основу важеhих закона, правилника и техничких прописа.

Претходно    наведени   услови   важе   приликом   израде   елабората    о
могуhностима ірадн,е планираних обjеката у заштитном nojacy далековода при
чему je потребно:

-  уцртати потюжаjе планиране инфраструктуре у односу на далеководе и

цроверити іьихов однос и усклаЇ}еност у сюіаду са законско-техничком
регулативом;

-  у зонама повеhане осетjьивости елаборатом мораjу бити прорачунате и
вредности нивоа елекі`ромагнетног поjьа и.извршена провера н,ихове
усклаВености са законском регулативом;
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-  анализирати индуктивни и галванс" утицаj на потенциjалне планиране
обjекте  од  щ]оводног материjала и телекомуникационе  водове  (нема
потребе аю се користе оптички каблови).

У  близини далековода,  а ван заштитног поjаса,  потребно je размотрити
могуhност градн,е планираних обjеіtата у зависности од индуктивног утицаjа на:

-  потенциjалне планиране обjекге од елекіропроводног материjала и
-  потенциjаjіне планиране теІіекомуникационе водове (нема потребе ако

се користе оптички каблови).

Предвидети  мере  попут  сопствених  и  колекі`ивних  средстава  заштите,
галванских  уметака  чиjи je  изолациони  ниво  виши  од  граничних  вредности
утицаjа, изолован,е надземних делова пластичним омотачима и слично.

Уколико   постоjе   метални   цевоводи,   у   зависности   од   насетьености
подручjа, покребно je анализирати на максимаjіноj удаjьености до 1.000 m од осе
далековода. Индуісгивни утицаj, у зависности од специфичне отпорности тла и
насеjьености подручjа, потребно je анализирати на максималноj удаjьености до
3 .000 m од осе даjіековода у случаjу градіье телекомуникационих водова.

У  случаjу да се из  елабората утврди колизиjа далековода и планираних
обjеката  са  пратеhом  инфраструктуром  и  уколико  се  утврди  jавни  (општи)
интерес планираног обjекі'а и достави налог мера за измешгаіье фекострукциjу
или адаптациjу) од стране надлежних органа, потребно je да се:

_приступи   сюіапан,у   уговора   о   пословно-техничкоj    сарадн,и   ради
регулисан,а   меЇ)усобних   права   и   обавеза   измеВу  ЕМС   Ад   и   свих
релевантних  правних  субjеката  у  реализациjи  проjекта  адаптациjе  или
реконструкциj е далековода;

_ о  трошку  инвеститора  планираних  обjеката  потребно je  да  се  уради
техничка  документациjа  за  адаптациjу  или  реконструкциjу  и  достави
ЕМС Ад на сагласност;

-о трошку инвеститора планираних обjеката,  евентуална адаптациjа итіи
реконструкциjа    даjіековода    (односно    отклан,ан,е    свих    колизиjа
констатованих елаборатом) изврши пре почетка битю каіФих радова на
планираним обjектима у непосрєдноj близини далековода;

- пре почетка било каквих радова у близини далековода о томе обавесте
представници ЕМС Ад.

Према усIіовима ЕМС Ад, поставjьан,е стубова далековода на гробтьу ниjе
дозовоIьено. МеВутим, како je гробл,е планирано пІіансішм документом вишег
реда,  и  с  обзиром  да  постоjеhи  далеководи  прgдставIьаjу  стечену  обавезу,  у
Плану су угра$ени сви услови зашгите постоjеhих далековода, а око стубова je
формирана заіптитна зона од 1-0 m у оквиру коjих се не смеjу планирати кробна
потьа  ни  ти  други  обjеісги.  ЕМС  Ад  he  дати  детаjьниjе  услове  приликом
прибавjьан,а  локациjсшх  услова  за  изградн,у  садржаjа  у  оквиру  комплекса
ІробJьа.
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Према  члану  218.  Закона  о  енергетици  („С]Їужбени  гласник  РС",  бр.
145/14, 95/18 -др. закон, 40/21, З5/23 -др. закон, 62/23 и 94/24), заштитни nojac
за ТС на отвореном за нацонски ниво  110 kv износи 30 m. Услови заіптите су
исти као за изкрадн,у у зашгигном nojacy далековода 110 kv.

Снабдеваіье топтіотном енергиjом

Снабдеваіье топлотном  енергиjом  планираних садржаjа биhе решено  из
градског гасификационог система и локалних топлотних извора.

Постоjеhи и планирани обjекги напаjаhе се  са дистрибутивне гасоводне
мреже   коjа  je  изграВена  у  Ветернику  и  коjу  je  потребно   проширити  до
планираног комплекса іробjьа.

У  односу  на  пїіаниране  садржаjе  іробл,а,  потребно  je  до  планираних
обjеката   коjи   захтеваjу   термоенергетско    опреман,е   изкрадити   гасоводне
инсталациjе чиме Ее се обезбедити квалитетно снабдеван,е топлотном енергиjом
свих планираних садржаjа.

У случаjу потреба за веhим капацитетима могуhе je на погодном месту у
комплексу  изградити  мерно-регулациону  гасну  станицу  и  доводни  гасовод
притиска до 16 Ьаг.

Оставjьа  се  могуhност  снабдеван,а  топлотном  енергиjом  обjеката  из
обновтьивих извора енергиjе и локалних топлотних извора коjи не утичу іптетно
на животну средину.

Обновл,иви извоі]и енергиjе

На  овом  подручjу постоjи могуhност примене и употребе обновл,ивих
извора   енергиjе.   Производн,а   елекіричне,   односно   топтіотне   енергиjе   за
сопствене потребе коришhен,ем  обновjьивих извора енергиjе сматра се мером
ефикасног коришhен,а енергиjе.

Соларна енергиj а

J7асеtG#сt  со7ф#зt  сzfс77gєл4и -  дозвоjьава  се  доірадн,а  пластеника,  чиjа  се
површина  не рачуна  код  индекса  изіраЇ)ености  и  индекса заузетости  парцеле
уколико се поботьшава енергетска ефикасност обjекта. Код обjеката свих намена,
на фасадама одговараjуhе ориjентациjе, поред пластеника дозвотьава се примена
осталих пасивних система - ваздушних колеісгора, Тромб-Мишеловог зида и сл.

Лкmиб#zf  солсZр#еt  с2{с77€єлm  -  соларни  системи  за  сопствене  потребе  и
комерциjалну производн,у могу се поставтьати под следеhим условима:

- планирани обjеісі`и - на кровним површинама и фасадама обjеката, где
просторно-технички   услови  то   дозвоjьаваjу;   фасадни   елементи   могу  бити
изграВени од блокова са интещисаним  соларним панелима; на обjеісгима под
заштитом,  соларни системи се могу поставтьати само уз  саг}іасност надjіежног
завода за заштиту споменика културе;
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.- површине jавне намене -на стубовима jавне и деіюративне расвете и за
потребе   видео-надзора,   за   освєттьеіье   рекламних   паноа   и   билборда,   за
слобраЇіаjне   знакове   и   сигнализащjу,   на   елементима  урбаног   мобилиjара
(надс'ірешнице   за   клупе,    аутобуска    стаjалишта   и   сл.),    на    слободним,
неискоришhеним порршинама унутар комплекса, на стубовима у оквиру іробних
поJьа.

(Хидро) Геотермална енергиjа

Системи   са  топлотним   пумпама   коjи   користе   (хидро)   геотq?малну
енерпфу могу  се  поставjьати у  скрху загреваіьа и хлаЬен,а обjеката.  У случаjу
исіtопа потребно je прибавити сагласност надлежног рргана.

Енеюгиіа биомасе

Енергиjа   биомасе   може   се   искорис'гити   за   снабдеваіье   топлотном
енерщjом обjеката коришііеіьем брикета, пелета и других производа од биомасе
као енергената у локалним топлотним изворима.

3.4. Мере енергетске ефикасности изградіье

Ради повеhаіьа енфгетске ефикасности, щ.итіиком прQjеісговаіьа, изградіье
и  касщjе  експлоатащфе  обjеката,   као  и  ікриликом  опремаіьа  енфгетском
шіфраструкіуром, потребно je щ]имениги следеhе мфе:

- приликом црQjекговаіьа вощги рачуна о облику, положаjу и повоjьноj
Оріфентащjи обjеката, као и о утицаjу ветра на локащjи;

- користити класичне и савремене тфмоизолационе матерЩале приликом
изірадне. Обjеката    (полистщени,    минералне    вуне,    полиуретани,
комбиновани материjаIіи, дрво, трска и др.);

- у  инсталащjама  осветїьен,а  у  обjектима  и  у  инсталащjама jавне  и
декоративне расвете употребтьавати енергетсщ ефикасна расветна тела;

- користити   пасивне   соларне   системе   (стакленици,   масивни   зидови,
Тромб-Мишелов зид, тфмосифонски колектор итд.);

-пос'іавjьати    соларне    панеле    (фотонапонске    модуле    и   топлотне
колекгоре) као фасадне и кровне елементе где техничке могуhности то
дозвоIьаваjу;

-размотрити  могуhност  поставjьаіьа  тзв.   зелених  кровних   вртова   и
зелених фасада, као и коришhеіье атмосферских и отпадних вода;

- код   постоjеhих   и   нових   обjеката   размотрити   могуhност   уград]Еье
аутоматског система за регулисан,е потроішье свих енкргетсісих урфаj а
у обjекту;

-  на паркинзима п.оставїьати пуіьаче за електрична возила.
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Обjекти високоірадіье мораjу бити проjекі`овани, изіраВени, коришhени и
одржавани  на  начин  коjим  се  обезбеЇ)уjу  прописана  енергетска  своjства.  Ова
своjства се утврЇ)уjу издаван,ем сертификата о енергетским своjствима коjи чини
саставни  део  техничке  документациjе  коjа  се  прилаже  у3  захтев  за  издаваіье
употребне  дозволе.  Сви  обjекти  подлежу  и  обавези  спровоЇ)ен,а  енергетског
прегледа.

Сви jавни обjекги су дужни да спроводе програм енергетске ефикасности
коjи доноси jединица локалне самоуправе, а коjи нарочито садржи планирани
циjь уштеда енергиjе, преглед и процену годишн,их енергетских потреба, план
енергетске  санациjе  и  одржавана jавних  обjеката,  kао. и  планове  унапреВен,а
система   комуналних  услуга  (датьинско   іреjаіье   и  хлаЇ)еіье,   водовод,  jавна
расвета, управтьаіье отпадом, jавни транспорт и др).

Инвеститори  изірадгье  обjеката дужни  су  да  іреjну  инсталациjу  сваког
обjекта предвиВеног за прикjі,учеіье на неки од система снабдеваіьа топлотном
енергиjом  опреме  уреВаjима  за  регулациjу  и/или  мереіье  предате  топлотне
енергиjе.

З.5. ЕІіектронске комуникаци5е

Подручjе  обухваhено Планом  комплетно he  се прикjьучити  на системе
елекір онских комуникациj а.

Планира се осавремеіьаван,е система елекіронских комуникациjа у цитьу
пружаіьа нових сервиса корисницима. да би се обезбедило проширен,е мреже
елекіронских комуникациjа потребно je изградити подземну мрежу цеви кроз
коjе he пролазити будуhа инсталациjа електронских комуникациjа.

Планира  се  и  датье  поставїьан,е  мултисервисних  платформи  и  друге
опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децентрализациjе  мреже.  Улични
кабинети се могу поставjьати на осталом земjьишту, Rao и наjавноj површини, у
регулациjама постоjеhих и планираних саобраhаjница,  на местима где постоjе
просторне и техничке могуhности. Уколико се постав]ьаjу на jавноj површини,
потребно je да буду на постоjеhим или планираним трасама водова еІіекіронских
комуникациjа.  Уда]ьеност  ових  уреЇ)аjа  од  укрштан,а  путева  треба  да  износи
минимално  20  m  од  осовине.  Уколико  се  кабинети  поставл,аjу  на  остаjіом
іраЇ)евинском  земїьишту,  потребно  им je  обезбедити  колски  приступ  ширине
минимално 3 m. Планира се и изградн,а приводних каблова и wі-Fі приступних
тачака, као и поставjьаіье система за видео-надзор у оквиру комплекса.

Планира  се   потпуна  покривеност   овог  подручjа   сигналом   мобитіне
телефониjе  свих  надлежних  оператера.  У  комплексу  je  моіуhе  поставл,ати
системе    мобитіне   телефониjе    и    осталих    етіекіронских   комуникациjа   уз
поштован,е следеhих услова:

-   антенскич сисіеми   и   базне   станице   мобиjіне   телефониjе   могу   се
поставjьати на кровне и горн,е фасадне по.вршине обjеката;   .

-  антенски  системи  мобилне  телефониjе,  као  и  осталих  електронсіші
і{омуникациjа, могу се поставIьати на антенске стубове уз услов да антенсм стуб
буде  удаjьен  ми.нимално  30  m  од  регулационе  линиjе,  односно  од  іранице.
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комплекса  іробл,а;. базне  станице  поставІьати  у  подножjу  стуба,  уз  изґрадн,у
оптичког приводнЬг кабла до базне станице;

-   антенске   системе   поставjьати   уз   поштован,е   свих   правилника   и
техничких препорука из ове области;

-   уколико   се   у   близини   натіазе   стубови,   Односно   тюкациjе   других
оператера, размотрити могуhност заjедничке употребе;

- након пуштаіьа оіщеме у рад, Обавезно je извршити одговараjуhа мереЕа
нивоа електромагнетне емисиjе у близини антенског система;

-за поставjьаіье антенских система и базних станица мобилне телефониjе
и  оста]іих  електронсішх  система  обавезно je  претходно  позитивно  миштьеЕе
надлежне управе.

4.   ПЛАН УРЕЬЕІЬА ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА

На простору у обухвату Плана претежно je заступтьено по]ьопривредно
земтьиіпте (оранице), са различитим ратарским културама.

Све  улице  треба  да  прате  дрвореди  од  високе  лишhарске  вегетациjе,
поставл,ени у сішаду са садржаjима попречних профитіа.

Основни концепт организациjе и обликован,а гробІьа као целине наглашен
je пеjзажним карактером.  Сама основа гробтьа конципирана je у виду парка и
ортогонаjіно je поставІьена са повезиван,ем свих потребних функциjа у оквиру
комплекса, али и у односу на шири, околни простор. Специфично психолошко
стан,е посетилаца ових површина захтева и посебан приступ озелеіьаваіьу.

Озелеіьаван,е простора намен,еног гробтьу планира се у пеjзажном ститіу.
При   решаваіьу   слободног   простора   комплекса   іробjьа,   треба  задовотьити
санитарно-хигиjенску  и  декоративно-естетску  функциjу.  Ободом  комоплекса
щобjьа,  планира  се  поставка  зеленог  заііггитног  nojaca  од  високе  и  средн,е
високе   лишЇіарске   и   четинарске   вегетациjе   у   комбинациjи   са   шибIьем.
Озелен,аван,е  слободних  зелених  површина  унутар  комплекса  іробтьа,  треба
базирати  на  формираіьу  ман,их  и  веhих  крупациjа  од  високе  лишhарске  и
четинарске вегетациjе, распореЬених тако да веhи масиви вегетациj е имаjу улогу
пределског, односно ороірафског факгора при формиран,у целине. Гробна поІьа
и  остали  садржаjи  унутар  гробтьа  треба  да  су  повезани  мрежом  пешачких
комуникациjа.

Прилазе и улазе у комплекс іробтьа, планиране обjекте, као и планирани
цешрални пIіато, нагласити декоративном вегетациjом (цветне jеле, деі{оративно
ниско   жбун,е   и   сл.).   Централну   пешачку   стазу   треба  да   прати   дрворед.
декоративном  веісгациjом  нагласити  просторе намеіьене за  і{олумбариjуме  и
розариjуме.    Простор    око   зидова   колумбариjума   наглашен   je   високом
лишhарском и четинарском вегетациjОм,  а уреВен je са цветним елементима и
зеленим параванима.

Површина   намен,ена   розариjуму,   има   партерни   карактер   у   виду
ружичЕьака а оивщена je високом вегетациjом и шибтьем,

Шумско гробтье, као посебан вид чуван,а посмртних остатака, планирано
je у jугозападном делу комплекса горбтьа. ІЬега чини буjна вегетациjа лишhара у
комбинациjи  са  Ііивадским  травн,аком  и  шибIьем.  Гробови  се  обележаваjу  са
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надгробним птіочама или вазама са цветаjуhим шиб]ьем или цвеhем. Распоред
може  бити  у  ірупама  или  поjединачни.  Стазе  у  оквиру  шумског  гробл,а  су
углавном слободно имщ]овизоване по травнатим површинама.

Простор за одтіаган,е разноврсног отпада

Око   простора   за   одлагаіье   разноврсног   отпада   планира   се   садіьа
декоративног жбуіьа средіье висине, као тампон-зоне у односу на остале намене
у оквиру комплекса гробтьа. Жбунасте врсте се пIіанираjу с обзиром на то да се
простор налази у зони заштите елекіроенергетског коридора, у оквиру коjе je
забраіьена садн,а високе вегетациjе.

Парковски уреБена површина

Парковски  ,уреВена    површина    планира    се    уз    Комплекс    гробтьа.
Озелеіьаван,е ове површине планира се у пеjзажном стилу. Висока вегетациjа
треба  да  преовладава  у  парку,.  како  би  се  формирала  тампон  зона  измеЬу
комплекса іроб]ьа и околних намена. Комплетну по®вршину треба да прожима
мрежа  пешачких  комуникациjа.  Поред  основних  садржаjа у  парку,  могуhе je
поставити и  просторе за игру деце,  теретану на отвореном,  водене површине
(фонтана, водена огледала и сл.) и разне друге садржаjе коjи he употпунити оваj
простор. Улазе у парк нагласити декоративном вегетациjом.

5. МЕРЕ И УСЛОВИ ОЧУВАН.А ІІРИРОдНИХ И КУЛТУРНИХ дОБАРА

5.1. Мере очуваіьа куjітурних добара

На простору обухвата Плана нема података о културним добрима, нити
познатих локалитета са археолошким садржаjем.

Обавеза je  инвеститора  и  извоЇ)ача радова да уколико  у  току  извоВен,а
земІьаних и других граЬевинских радова наиЇ)у на археолошко  налазиште  или
археолошке  предмете,  одмах,  без  одтіагаіьа  обуставе  радове  и  да  о  налазу
обавесте надлежни Завод за заштиту споменика културе Града Новог Сада, као и
да предузму мере да се налаз не уништи и не оіптети и да се сачува на месту и у
положаjу у коме je откривен.

5.2. Мере очуваіьа природних добара

На простору у обухвату Плана нема заштиhених природних добара.
ПронаВена  геотіошка  и  палеонтолошка  документа  (фосили,  минерали,

кристали  и  др.)  коjа  би  могла  представл,ати  заштиhену  природну  вредност,
налазач je дужан да приjави надлежном министарству у року од осам дана од
дана.проналаска и предузме мере заштите од уништен,а, оштеhен,а или краВе.
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6.    МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ И УНАПРЕВЕІЬА ЖИВОТНЕ
срЕдинЕ

6.1.  Инжен,ерско-геолошки и природни усjіови

Према  ижен,ерско-геолошкоj  іtарти,  на  простору  у  обухвату  Плана  са
аспекта носивости терена заступjьени су следеhи терени:

- терен погодан за градн,у; ориjентационо дозвотьено оптереhеіье износи
2,5-2  kg/сm2;  могуhа je  ірадн,а  свих врста  обjеката,изузев  посебно  осетjьивих
конструкциjа и

- терен средіье погодан за ірадіьу; ориjентационо оптереhеіье износи 1-2
kg/сm2; могуhа ірадіьа лаких обjеката уобичаjених конструкциjа.

Литолошка класификациjа

Литолошку класификациjу обухваhеног простора чине:

- лесна суглина, лесна структура уништена делован,ем подземне воде, али
без транспорта;  кохезиjа и угао унутрашн,ег трен,а у односу на лес, нешто je
ни}ки и

- щ]еталожен лес; уништена лесна структура; повеhан садржаj  песковите
фракциjе; у односу на лес, кохезиjаjе сман,ена.

Педолошка структура

Заступл,ене врсте земІьипгга на обухваhеном простору су:
- чернозем на лесу и лесоIіиким седиментима - алкатіизован и
- лесивиранЬ земл,иіпте (Лувисол).

Сеизмичке карактеристике

Сеизмичке караісгеристике услов]ьене су инжеіьерско-геолошким каракте-
ристикама тла, дубином подземних вода, резонантним каракі`еристикама тла и
другим факторима.

Према карти сеизм`ичке реjонизациjе  Србиjе подручjе Града Новог Сада
налази   се  у  зони   осмог   степена  MCS   скале.   УтврВен   степен   сеизмичког
интензитета  може  се  разликовати  за  +-  1О  MCS  што je  потребно  проверити
истражним радовима.

Климатске карактеристике

Клима.jе умерено-континенталног типа са каракі`еристикама субхумидне и
микротермалне ішиме. Гїіавне каракі`еристике овог типа іUіиме су топла и сува
лета са малом количином падавина, док су зиме хладне, са снежним падавинама.



18

Пролеhни и jесен,и месеци су умерено топли и одликуjу се веhом количином
падавина.

Временска расподела  падавина  каракі`ерише  се  са  два  максимума: jули
72,8  mm/m2  и  децембар  58,5  mm/m2,  и  два  минимума:  март  З5,3  mm/m2  и
сепембар 33,4 mm/m2, при чему je укупна сума воде од падавина 593 mm/m2.

Релативна влажност ваздуха се креhе у распону од 60 до 80 % током целе
године.

Наjчешhи  ветар  je  из  jугоисточног  и  северозападног  правца.  Остаjіи
правци ветра нису посебно значаjни.  Jачина ветра сче  креhе  измеЇjу о,81  и  1,31
m/S.

6.2. Услови и мере заштите и унапреВеіьа животне средине

Услови и мере зашіиге животне средине на іщостору гробтьа, односе се на:
- уреВиван,е, одржаваЕе и опреман,е простора за сахраїьиван,е;
- изградЕу,  уреВиван,е,  опреман,е  и  одржаван,е  обjеката  и  ypeBaja  на

іробл,у, коjи служе за обавл,аіье погребне услуге (капеле, jавне чесме и
сл.);

- уреЇ}иван,е и одржаваіье путева и стаза унутар кробл,а;
- уре$иван,е простора измеЇ}у гробних места;
- подизан,е и одржаван,е зеленила, jавне расвете, чистоhе, уклаіьаіье снега

и леда унутар гробл,а и других послова коjи су у вези са уреВиваіьем и
одржаван,ем гробл,а и одржаван,ем іробних места.

Око простора іробIьа потребно je подиhи зелени заштитни nojac зеленила
коjе треба да каракі`ерише аутохтона вегетациjа. Слободне зелене просторе треба
обрадити    вегетациjом    ради    покриваіьа    површина,    спречаван,а    спираіьа
земтьишта и постизан,а добрих декоративних и естетских своjства.

ПОтребно je обезбедити хидрантску мрежу за заливан,е зелених површина
и праіье интерних саобраhаjница.

Неопходно   je   спречити   поjаву   прашине   у   току   сушних   периода,
орошаваіьем водом и формираіьем зашгитног nojaca вегетациjе.

дуж стаза планирати зеленило, клупе за одмор, чесме и друге неопходне
садржаjе и обезбедити адекватан прилаз сваком гробном месту.

Неопходно  je  одредити  просторе  за  смештаj   посуда  (контеjнера)  за
одлагаіье отпада и сувог цвеhа. Ови простори мораjу испун,авати све хигиjенске
услове  у  погледу  редовног чишhеіьа,  Одржаван,а,  дезинфещиjе  и  несметаног
приступа возилима и радницима комуналног предузеhа задуженом за одношеіье
смеhа, као и да су одвоjена од остаjіих намена гробIьа (зеленилом).

Неопходно je предузети све мере како би се спречило доспеван,е горива,
мазива  и  других  штетних  и  опасних  материjа  са  саобраhаjница  и  манипула-
тивних површина до подземних вода.

У  оквиру  іробjьа  треба  да  се  спречаваjу  сви  облици  загаЇ}еіьа  и -да  се
обезбеди   ниво   квалитета   средине   према   прописаним   стандардима,   чиjе
извршеЕье  je  обавезно  обезбедити  у  цитьу  спречаван,а  угрожаван,а  животне
средине, а што je прописано:
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- Законом  о  сахран,иваЕу  и  гробjьима  („Службени  гласник  СРС",  бр.
20/77,  24/85,  6/89  и  „Службени  гласник  РС",  бр.  53/9З,  67/93,  48/94,
101/05 -др. закон,120/12 ~ УС и 84/13 -УС),

- Законом  о  комунатіним  делатностима  („Службени  гласник  РС",  бр.
88/11,104/16, 95/18 и 94/24),

- Законом  о  заштити  животне  средине  („Службени  гласник  РС",  бр,
135/04,  36/09,  36/09  -др.  закон,  72/09  -др.  закон,  43/11  -УС,14/16,
76/18, 95/18 -др. закон, 95/18 -др. закон и 94/24 -др. закон),

- Законом  о  процени  утицаjа  на  животну  средину  („Службени  гласник
РС", броj 94/24),

- Законом  о  интегрисаном  спречаван,у  и  контроли загаВиваіьа  животне
средине („Службени гласник РС", бр.  135/04, 25/15 и 109/21).

7.  МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ Од ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОдА И
других нЕсрЕтn
У циІьу заішите ґраЇ)евинских обjеката и осталих садржаjа на простору,

при  н,иховом  проjектован,у  и  извоВеіьу  потребно je узети у  обзир  меродавне
параметре, коjи се односе на заштиту од елементарних непогода (земjьотреса,
пожара, врста и количина атмосферских падавина, jачине ветра, носивост терена,
висина подземних вода и сл.).

Мере зашгиге од елементарних непогода обухватаjу превентивне мере за
спречаван,е непогода или убjіажаван,е іьиховог деjства, мере коjе се предузимаjу
у стіучаjу непосредне опасности од елементарних непогода, мере запітите када
наступе  непогоде  и  мере  ублажаван,а  и  отклаіьан,а  непосредних  последица
насталих деjством непогода или удеса.

Заштита од земjьотреса

Подручjе  у  обухвату  Плана  налази  се  у  зони угроженоj  земІьотресима
jачине 8О MCS скале. Ради заштите од потреса максимално очекиваног удара од
8О  MCS    скале,  обjекти  мораjу  бити  проjекговани  и реализовани у  сіUіаду  са
Правилником за іраВевинске конструкциjе („Службени гласник РС",  бр.  89/19,
52/20 и  122/20).

Заштита од'поплава

Подручjе  у  обухвату  Плана  ниjе  директно  укрожено  поплавама  од
споjьних вода,  односно водама реке дунав. За одбрану од поплава изазваним
унутрашіьим  водама,  односно  атмосферским  водама,  Планом  je  дефинисан
систем атмосферске канализациjе.



20

Мере заштите од пожара

Наjчешhа техничка катастрофа je пожар,  а настаjе из више разлога, као
што  су:  ратна  разаран,а,  неисправне  инсталациjе,  у  технолошком  процесу,
рушеіье обjеката од ветра и земтьотреса и др., па се планира низ мера за заштиту
од пожара.

Заштиту од пожара треба обезбедити погодним распоредом поjединачних
обjеката   и   іьиховом   ме$усобном   удаjьеношhу,   коришhеіьем   незапаjьивих
материjала за н,ихову изградн,у,  одговараjуhом противпожарном хидрантском
мрежом, проходношhу терена, односно обезбеВен,ем приступа свим обjеіпима у
случаjу потребе, У складу са Законом о заштити од пожара („Службени гласник
РС", бр.111/09, 20/15, 87/18 и 87/18 -др. закони), Закона о запатьивим и горивим
течностима   и   запаjьивим   гасовима   („Службени   гласник  РС",   броj   54/15),
Правилника  о  техничким  нормативима  за  инсталациjе  хидрантске  мреже  за
гашен,е пожара („Службени гласник РС",  броj  З/18), Правилника о техничшм
нормативима за заштиту од пожара стамбених и пословних обjеката и обjеката
jавне  намене  („Службени  гласник  РС``,  броj  22/19),  Правилника  о  техничким
нормативима за заштиту индустриjских обjеката од п.ожара („Службени гласник
РС",  бр.  1/18  и  81/23)  и Правилника  о техничким  нормативима за приступне
путеве,  окретнице  и  уреВене  платое  за  ватрогасна  возила  у  бтіизини  обjекта
повеhаног ризика од пожара („Службени лист СРJ", броj 8/95).

Неопходно  je  да  надлежни  орган  у  процедури  издаваіьа  локациjских
услова коjи су обухваhени планским документом, прибави услове у погледу мера
заштите од пожара (и услове за безбедно поставл,аіье у погледу мера заштите од
пожара и експлозиjа када обjекти садрже запатьиве и гориве течности, запаjьиве
гасове и експлозивне материjе) од Министарства унутрашrьих послова (Управе и
Одетьеіьа   у   саставу   Секгора   за   ванредне   ситуациjе),   као   имаоца  jавних
овлашhен,а, а све на основу чїіана 54. став  1. Закона о планираіьу и изградн,и и
члана 20. Уредбе о локациjским условима („Службени гласник РС", броj 87/23).

Обjекти за заштиту становништва

Мере заштите становнишгва од елементарних непогода и других несреhа
подразумеваjу сіUіаіьан,е тьуди, материjалних и културних добара планиран,ем
склониіпта и других заштитних обjеката.

На простору у обухвату Плана нема постоjеhихjавних сішоништа.
У  постоjеhим  обjекі`има,  за  сіUіаіьан>е  л,уди,  материjалних и  і{ултурних

добара користиhе се постоjеhе подрумске просториjе и други погодни подземни
обjекги,  прилагоЇjени  за  заштиту,  на  начин,  и  према  условима  надлежног
министарства.

При изірадіьи планираних обjеката jавних служби и обjеката послован,а,
просториjе  испод  нивоа терена  обавезно je  оjачати  и  прилагодити  сюіан,ан,у,
према условима надлежног министарства.
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8. ПРАВИЛА ГРАНЕІЬА

8.1.  Општа правила

Парцелациjа

Планом су дефинисани елементи за формирнаан,е іра$евинских парцела
површина jавне и осталих намена.

На ірафичком приказу броj 3 „Пjіан регулациjе површинаjавне намене", у
размери   1:2500,  дати  су  елементи  парцелациjе,   односно  препарцелациjе  за
површине jавне и осталих намена.

Могуhа je  фазна реализациjа  комплекса,  све  у  складу  са динамиком  и
финансиjским оквиром управл,ача.

намена

Планираjу се површине jавне намене коjе обухват.аjу парцеле планиране за
гробIье, парковски уреЇ}ену површину, ТС и саобраhаjне површине, и површине
осталих намена - верски комплекс.

Правила граВеіьа

ГраВевинске линиjе утврЇіене су на ірафичком прказу броj 2 „План намене
површина, саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе". Одступан,а су могуhа у случаjу
неопходног прилагоВаван,а због заііггитног nojaca енергетских коридора.

Не   планира   се   изірадн,а   обjеката   у   заштитним   поjасевима   елекіро-
енергетских  коридора,  а  израдіьа je  дозвоІьена  само  уз  претходну  сагласност
надлежног  предузеhа  q3МС  Ад),  према  условима  датим  у  пододетьку  3.3.
Енергетска  инфра.струкгура  у  делу  Снабдеван,е  електричном  енергиjом,  и  у
подтачи  8.3.З. Правила за уреЬен,е енергетске инфраструкту.ре, део Услови за
заштиту  далековода  110  kv.  У  заіптитноj  зони  енергетског  коридора  садн,а
дрвеhа или  воhака ниjе дозвотьена.  Не  планира  се изірадн,а  обjеката,  као  ни
формиран,е іробних поjьа у заштитноj зони стубова далековода.

За сва правила коjа нису дефинисана Планом, примен,иваhе се Правилник о
опіптим правилима за парцелациjу, реіулациjу и изградн,у („Службени гласник
РС", броj 22/15), у делу коjи се односи на правила урфеіьа и правила граЇ)еіьа за
зоне ретких насеjьа и породичне ірадн,е, и делу і{оjи се односи на граВевинске
елементе обjеката, уколико нису у супротности са Планом.

8.2.  Правила уреБеіьа и граВеіьа по планираним наменама

У  складу  са План0м  генералне  регут!ациjе  насетье.ног  места,  као  и  на
основу jазматраіьа одлика простора, потреба и стратешког опреде]ьегьа о начину
уреЇ)еіьа,   на  обухваhеном   простору   планираjу   се   површине  jавне   намене:
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комплекс  гробjьа,  парковсм уреБена површина,  ТС,  саобраhаjне површине  и
паркинзи и, површине осталих намена - верски комплекс.

Правила  за  уреЇjеіье   и  графен,е   се   односе   на  целокупан  простор,   а
дефинисане су према неменама.

8.2.1. Гробл,еґ

Простор  намеіьен  комплексу  гробтьа  пружа  се  у  правцу  североисток-
jугозапад и заузима површину од 16,56 hа.

Функционална    организациjе    гробІьа    заснива    се    на    комбинациjи
геометриjског  (ортогонална  основна  структура  гробних  поjьа)  и  пеjзажног
карактера іробjьа.

Снажна   и  jасна   геоме'іриjсі{а   концепциjа   испреплетена  je   органски
поставІьеним стазама, коjе своjим меким ивицама ублажаваjу строго дефинисане
зоне изградн,е планщ]аних іробних поjьа и обjеката.

Овакав концеігг уреВеіьа комплекса гробІьа утврВен je тако, да се у оквиру
комплекса jасно сагледаваjу зоне, односно целине коjе се меВусобно разликуjу
по основним каракі.еристикама: намени, положаjу у простору, начину уреЇ)ен,а и
изірадіье, природним особеностима и сл.

Комплекс  je   осмишjьен  тако   да   се  део   североистчне  зоне  намени
приступним   саобраhаjним   површинама   (парішнзи,   коIіовози,   тротоари),   а
остатак, коjи се окрафуjе, намен,уjе се основноj функциjи гробтьа.

Поред  површина  за  сахраіьиван]е,  у  оквиру  комплекса  планира  се  и
изірадн,а основних и помоhних обjеката, неопходних за функционисаіье іробл,а.

Са  североисточне   стране,   планира   се   главни  улаз   коjи  je   потребно
нагласити упечатjьивом и монументалном капиjом. Осим главног, планираjу се
jош два колско-пешачка и два пешачка улаза.

Од  главног  улаза,  централно  кроз  комплекс,  пружа  се  алеjа,  главна
комуникациjа коjа je омеЇ)ена дрворедима читавом своjом дужином. Релативно
симе'ірично  у  односу  на  правац  алеjе,  чиjа je  минимална  ширина  стазе  5  m
(препорука 6 m), посматраjуhи од главног улаза планираjу се:

1 - ОБJЕкти:
А -капетіа, мртвачница, сала за даhе, администрациjа, сервис ,...
Б - колумбариjуми
В - вртларска куhа
Г -пратеЇіе услуге продаjе и портирница

2 -ПОВРШИНЕ ЗА САХРАІЬИВАН.Е:
- класичан укоп и гробнице
- розариjум
- ружичіьак са зидом сеhаіьа
- шумска парцеца
-осариjум и лапидариjум.



1 - оБJЕкти
Намена об еката
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Планом je предвиЇ}ена изградіьа обjеката у основноj и щ>атеhоj функщjи
щобJьа.

Намене   обjеката   у   оквиру   дефинисаних  зона   изірадіье   су:   капела,
мфтвачница,  управа,  админис'гращjа,  сервис,  одржаваіье,  пратеhе  функщjе за
запослене и пословаіье оJслуге из домена трговинско-услужних делатности).

ХОризонтаjіна и вертикалана регvлациjа обіеката

Позициjе   іпавних   обjеката   (А)   и   н,ихова   минимална   удаjьєіьа   од
регулационих линиjа дефинисани су графевинским лищjама коjе су приказане
на ірафичком приказу броj 2 „План намене површина, саобРаhаjа, регулациjе и
нивелащjе". Планом су дефинисане зоне изірадн,е, у оквиру коjих je могуhе
прQjекговати обjекге (од П до П+1), и то на начин да се измеВу н,их формща
опроішаjнитрг.

У складу са специфичним карактером и наменом, капелу и опрошгаjну
салу  могуhе je  планирати као  приземни  обjекат,  али  са повеhаном  спратном
висином П.

Опроштаjни   трг  je   могуhе   наткрити   перголама   итіи   неким  другим
архитектонским елементима.

Зоне изградіье колумбариjума Ф), приземне вjЇларске куhе @) и пратеhе
услуге спратности П (Г), дефинисане су графички. Максимална зона заузетости
обjенима износи 10 О/о,

За све зоне изірадн,е коjе су представІьене графички, могуhа су одсгупан,а
од зона и положаjа утврЇ)ених Планом, и то до 10 О/о.

Зоне   у   оквиру   коjих   се   планира:jу   колумбаріjуми,   розарі$уми   и
ружишьаци разраВуjу се кроз проjектно-техничку документащjу.

АDхигекгонско обликоваіье обіеката

Архитектонско   обликован,е   прилагодити   функщjи   обjекі`а   и   духу
простора у  оквиру ког се  планира.  Форму  крова,  обраду  фасаде  као и самих
отвора, разрадити кр оз урбанистичко-архитектонски npQj екат.

2 - ПОВРІПИНЕ ЗА САХРАІЬИВАНіЕ

Планира   се   укупно    24fєси    фоб#зZя;    7юуьсz,    размештених   релативно
симетрично  у  односу  на  главну  алеjу,  у  оквиру  коjих  се  сахран,уjе  путем
традиционалног  вида укопа,  у  гробнице  и  раке.  Површине  гробних  по]ьа  су
релативно уjедначене, и дефинисане су у распону од сса 6200 m2 до 7.500 m2.
Изузетак представjьаjу гробна поjьа бр. Ш и VІ, чиjа се површина прилагодила
заhі"гіним  зонама  сЇубова  далековода.-  У  оквиру  тако  д.ефинисаних  гробнйх
поjьа могуЇіе je извести jеднострука, двdструка и трос'ірука гробна места. Однос
гробних  места  и  іробница,  као  и  н,ихове  димензиjе  утврдйhе  се  кроз  даjьу
щ]оjекшо-техничку документациjу.      .
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За   зоне   (іробних   потьа)   і{оjе   су   дефинисане   графички,   могуhа.су
одступаіьа до 10 %.

Осим традиционалног укопа, планираjу се и други типови сахран,иван,а. С
тим у вези,  дефинишу  се зоне за „просипан,е пепела" - рjіаfсзtчгьазісt са з#аоLм
сеhаіьа ка.О и тіростори за. Оцпагаіье урш - колумбариjуми и розарцjуми. Шумска
7єсZр2ієлсz  се  планира  на  краjн,ем,  jугозападном  делу  комлекса.  Све  наведене
површине  представїьене  су  шематски, те he  се  іьихови  коначни капацитети  и
визуелиз ациj а дефинисати кр оз пр oj екшо -техничку документациjу.

Предложене позициjе оссzрztі.};7wа и лсz7c#асrраtі.);л4сZ нису обавезуjуhе, н,ихова
тачна   позициjа   такоЇ)е   he   се   дефинисати   кроз   датьу   проjеісшо-техничку
документациjу.

Зоне за одлагаіье vрни и „просипаіье пепела``

Колумбарujум

Колумбариjум je посебан вид сахран,иваіьа, односно одлаган,а посмртних
остатака покоjника, у виду пепела смешгеног у урне.

Планираjу  се три зоне у оквиру  коjих je  моіуhе щ>оjекіовати колумба-
риjуме.

Простор   колумбариjума  je   специфичан  и  по  облику  и  по  уреВеіьу.
Формиран je у виду зидова са касетама за одтіаган,е урни са пепелом. ІЬегова
висина се креhе од 1,5 m до 2 m,  у зависности од облика и положаjа у односу на
околне садржаjе.

Зидови могу бити различитог облика, специфично дизаjнирани, могу бити
употпун,ени тремовима и декоративним детал,има партера и зеленила.

Он he такоЇ)е бити сачин,ен од параванских зидова са і{асетама, а зидове he
уіфашавати перголе са пузавицама, зелени паравани и сл.

Розариjуми

Розариjуми ,представjьаjу  отворене  површине    са  специфичном  хорти-
културном  обрадом  и,  травнате траке  са положеним  каменим  мемориjалним
плочама праволиниjски или радиjатіно поставjьеним у односу на центар круга.
Користи се партерни укоп са плочом, димензиjе гробова са урном су 100 х  100
сm. Розариjум се може наhи и у оквиру сваког гробног поjьа, уколико постоjи
слободан простор за оваj вид сахран,иваіьа.

Врт сеhан,а фужшіьак)

У врт сеhаіьа (ружичіьак) се одлаже пепео посмртних остатака покоjника
након і{ремациjе (без урне), део пепела се закопава у ружичіьак, а веhи део  се
похран,уjе са урном иза зида плача.
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Зид  плача .

Зид  плачаjе споменик коjи може бити различитог облика, висине око 2,00
m,  а  коjи  се  налази  у  оквиру  врта  сеhан,а  или.га  уоквируjе.  На  н,ему  су
угравирана, или утиснута имена и презимена, година роВен,а и смрти покоjника
чиjи je пепео похран,ен у врту сеhан,а.

Шумске парцеле

Концепциjа  сахран,иван,а у  оквиру  ове  парцеле je таква да  се  гробови
класичног укопа слободно организуjу испод крошн,и Еисоког дрвеhа.

Пре израде проjекта нових гробних поIьа, обавезан услов je израда анализе
педолошке струкі`уре земтьишга и утврВиваЕе нивоа подземних вода, како би се
дефинисао капацитет простора и начин укопа.

Костvрниііе (осариіvми) са лапидариjумом

На графичком приказу у оквиру сваког гробног поjьа означена су места
коjа се намен,уjу за изірадн,у костурнице „осариjума". Основна им je функциjа,
сахран,иван,е   у   заjедничким   гробницама   и   то   приликом   дислоцираіьа   -
ексхумациjе након одреЇ)еног броjа година и за сахран,иван,е посмртних остатака
наjедном заjедничком месту и то из оних гробова коjи се не одржаваjу.

Заjедничке   костурнице   -   осариjуми,   су   полуукопане   хумке,   делом
подзидане, са надземним таблама на коjима се налазе имена покоjника чиjи су
остаци пренети. Поjединачни елементи костурнице су величице сса  12  х  10 m
укопане око 2 m у земjьу.

Лапидариjум се налази у непосредноj  близини осариjума у облику греде
коjа  садржи  делове  споменика  са  именима  оних,  чиjи  су  посмртни  остаци
пренети. То je место ґ`де су изложени и археолошки. фрагменти попут камених
епиграфа, статуа, іробница и сл. Величина лапидариjума износи сса 16 х 10 m.

На   ірафичким   приказима   лапидариjуми   и   осариjуми   су   приказани
шематски,  са димензиjама  према тренутним  потребама  габарита.  Уі{олико  се
приликом извфен,а истих, jави евентуална потреба за променом габарита, или
променом  положаjа,  услове  дефинисати  кроз  документациjу  у  поступку  за
добиjан,е граВевинске дозвотіе.

Пешачке комуникациіе, мобилиjар и зеленило

У оквиру сваког іробног пол,а тако$е се планираjу пешачке комуникациjе,
мобилиjар и зеленило. Чесме je могуhе поставити у оквиру сваког іробног поjьа,
али  и  уз  стазе и  платое,  према покребама коjе  се  дефинишу  кроз  проjектно-
техничку документациjу. На графичким приказима представтьени су примарни
правци и стазе. Секундарне стазе могуhе je извести преко травнатих површина,
али  и  у  оквиру  іробних  поjьа,  све  према  потребама  предузеhа  коjе  управтьа
ІробJьем.



26

Путеви унутар гробл,а профилисани су на следеhи начин:
-главне приступне алеjе                                                                5-6 m
-стазе од места испраhаjа до главног поjьа (котіске стазе)      4-5 m
-споредни Lутеви (по гробноj парцели)                                 1-l,2 m.

Неопходно je да nojac ширине  о,50  m  за поставІьаіье инсталациjа обо-
страно уз ивице шетних стаза буде озелеіьен, и то искл,учиво ниским растиіьем,
и да се као покривачи тла користе малч или каменчиЇіи.

Заштитни поjасеви поставjьени ободно и измеЇjу поjединих делова іробтьа
чине део основне матрице формиран,а унутрашіьег простора гробїьа. Предста-
вл,аjу бариjеру од околних намена, а имаjу и улогу у побоjьшан,у визуелних и
микроеколошких услова (заштита од ветра, осунчан,а, преjаких испарен,а и др.).

Биланс површина у оквиру комплекса гробл,а

У обухвату Плана површина комплекса іробjьа износи 16,56 hа.Површина
у оквиру ограЇ)еног дела износи 15,25 hа, док je остатак комплекса, на површини
од 1,31 ha планиран за саобраhаjне површине изван комплекса гробIьа.

У  табетіама   бр.   2.   и   3.   представтьен  je   биланс  површина  у   оквиру
комплекса щобjьа, где П1=48.362 m2 (4,84 hа) представл,а биланс површина за
сахраіьиван,е, а П2=119.461 m2 (11,94 hа) представjьа биланс пратеhих садржаjа
и осталих површийа и зона.

Табела броj 2: Биланс површина за сахраіьиваіье -П1

жч

•    .      г`  їїїїї\.             ..    ІюціІ,ціln„]їі.ї+її,г^+^+і],+\m-'і:йґв_jАЕjї;jFї""
'             ,,                       `,                       `             Ог!'                           `

',,,J,.                   '

Е гроБнА пол,А
І 6.136п 6.134

Іп 5.538

Iv 6.352

V 7.527

VI 3.815

укушо 35.502 21,15
2. шумскА пАрцЕлА 2.702 1'61Е розАритум, и врЇ сЕтLАіьАп розариjум 1.874

ружичн,ак 2.594

укупно •.       4.468 •    2,66

4. осАриJумLсАлАпидАри]умом 99.0 0'59Е колумБАригуМ` 4.700 2,80= •                   ,            ..             ::
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Табела броj 3 : Биланс пратеhих садржаjа и осталих површина и зона -П2

ї &їrіh;D±'їFїйнїзd&н~`Езїі!їіїЕ`®ійїйійjіgа&5йїи-йФ:аї~їїж"Енфпіїїш,ш;Е€$uїз,оішїї.ї
5            ©;,,8                 ,`. '.,,,,.,.

1. З ОНА ИЗП3АдІЬЕ ґ,+

А -  кАпЕлА, пш.твАчницА, сАлА
2.700 1,61

зА дАш, Адм-
нистрАцитА, мАгАцински

простор
*Б -колумБАритум * *

в    -            вртлАрскА    кутіА    сА
528 0,31рАдион

г -прАтЕтіЕ услуіЕ продАТЕ и
480 0,29портирницА

укупно            .," 3.708 1.     2,21

2. оііроштА]ни трп.' ., : ' .         1. 675
`„       1'00

3. ПЛАТО И СТІШЕНИЇІІТА           `.        r •`        .1.329' `     0'80

4.
ПРОСТОР ЗА ОдЛАГАІЬЕ

1.080,\ с;..п,Jр;64рАзноврсног отпАдА
-5.

пАркинзи, `сАрБрАтіАшЕ •1_-\``'`<\'і'<,13.Об5,,

7,03 7,89ПОВРШИНЕ И ЗЕЛЕНИЛО ИЗВАН
огрАдЕ         ..'    th``".j        ., ^,`\

6.
интЕрнЕ колско-пЕшАчкЕ

16.000 9'53стАзЕ

Е озЕлЕіьЕнЕ површинЕ 82.604
49'88

*колумбариjум урачунат у површине за сахраЕиван,е
- стазе и платои у овиру гробних потьа урачунати су у П іробних поть

8.2.2. Паркбвски уреііена површина

Простор намеіьен за парковски уреЇ)ену површину заузима површину од
4,99 hа.

Категорисана  према  величини,  ова  парковска  површина  спада  у  ірупу
маЕих  паркова,  тзв.  парк  суседства.  Због  свог  облика,  конципиран  je  као
линиjски парк, у ком je дозвол,ена веhа слобода кретан,а, коришhеіье простора и
ван стаза, седеіье испод дрвеhа и непосредан і{онтакі` посетилаца са природним
елементим.

Улазима са свих страна и іьиховим логичним и чистим везама остварена
je фтіуидност и приступачност самог парка.
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У  оквиру  парка  дефинисане  су  зона  изградн,е  планираних  обjеката,
примарне пеіпачке  стазе и поплочане површине,  платои за одмор,  озеїіен,ене
іювршине намеіьене рекреациjи граВана и декоративне зелене површине.

Минимално 70 °/о површине треба да je под крошн,ама високе вегетациjе.
Комбиновати аутохотне и алохтоне врсте.

Обjекги  коjи  се  планираjу  у  оквиру  дефинисане  зоне  изградн,е  jecy
помоhни обjекат (одржаваіье парка) и тоалети. Спратност обjекатаjе П и могуhе
их je  организовати на  100  % планиране зоне изградн,е. Максимална заузетост
обjекгима  износи  5%.  Графички  дефинисана  зона  изірадіье  износи  оіtо  1%,
меЇ)утим уі{олико се укаже потреба за новим обjектима у фушщиjи парка, могуhе
их je планирати до максимално дозвоjьеног индекса.

саjеднЇ::?венЕоеоПбОлЧиРкеоЧвНа:::ТкЖа::Т::°пТоачВаНма:FтрП::::Ї:аМОРабИИдискретно
Из свих улица коjе окружуjу простор парка, планирани су улази и из]іази

за пешаке, односно кориснике парка. Броj улаза/излаза може се кориговати і{роз
даІьу пр oj екі`но-техничку документациj у.

8.2.3. Верски комплекс

Комплекс са верским обjекгом заузима површину од 2.200 m2 и планира се
источно од комплекса іробтьа.

УтврЇ)ене су іраЇ)евинске линиjе на  10 m од источне,  односно на 5 m од
северне регулационе линиjе.

Максимални индекс заузетости обjектима износи 30 %.
На   нивоу    града   цркра    се    сматра    обjеісгом   духовне   и    естетске

концентрациjе,  жижом  визуелног  и  психолошког  карактера,  као  и  значаjним
акцентом и репером ориjентациjе и идентификациjе.

Цркву проjектовати на начин да се у н,оj може обавтьати богослужен,е.
Торіьем или звониі{ом обезбедити визуелно препозґіат]ьив печат места.
Висински  акцентовати  цркву  тако  да  буде  у  і{орелациjи  са  осталим

експресивним етіеМентима предметног подручjа.
Стил,    материjализациjу    и    опреман,е    обjекі`а,    црква    самостаїіно

организуjе,   све   у   складу   са   Законом   о   црквама   и   верским   заjедницама
(„Службени гласник РС", броj 36/06).

Осим храма (цркве), могуhе je изградити и пратеhе обjекте (продавница и
палионица свеhа, администрациjа ,... ), спратности П, до максималне заузетости
дефинисане овим планом.

Ограда коjа се планира око комплекса гробjьа, може се наставити и око
верског  комплекса  (са  две  стране).   Простор   према  комплексу  гробjьа  не
ограВивати  зиданом  оірадом,  веh  га  одвоjити  групациjама  декоративне  веге-
тациjе.
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8.2.4.  Правила уреВеіьа и граВеіьа унутар заштитног nojaca
електроенергетског коридора

Преко   будуhег  комплекса  гробтьа  прелазе  два  далековода   110     kv
(далеководи  бр.1135  и .1136  ТС  „Нови Сад  3" -ТС  „Нови Сад 5") коjи имаjу
зашгигни nojac од 25 m са обе стране далековода од краjіьег фазног іроводника,
у коме je изірадн,а обjеката ограничена условима ЕМС Ад.

Око стубова даtієковода формирана je зашгитна зона 10 m у оквиру коjе
се не смеjу планирати гробна потьа ни други обjекти.

Табетіа броj 4: Биланс урбанистичких показатеjьа

`Jі  нL      h-`  `ЇЇіг        .і      .чLі.іііh`L  Їіс  +Ї+.  `ЇЇіґLLч:`  гіґL   ЇЇЇ     ї  т-LЇ``LLїЇ+LЇЇЇ*
й``їф"          _;ш            _ж-

-+|.

|              ®ш       о,ь             ` ' .5zв_lш_!ййжо`),`
1І,.ї.„      І                            `. површинА _ индЕкс дозврл)Еm`.` нАзив  .`. зАузЕтости•-.`:І   (m2) спрАтііост•_'     ,_..,'` .``

•,   о/J:.

1. копшілЕкс гроБjьА 16,56 до10 п до п+1

Е пАрков ски урЕьЕнА 4,99 5 пповршинА

Е сАоБрАтіАтнЕ повріпинЕ 2,94п трАнсФормАторскА
0,83стАницА (тс)

Е вЕр ски комплЕкс 0,22 до30 ппукупно 25,75

8.3. Правила за опремаіье простора инфраструктуром

8.3.1. Услови за граВеіье саобраhа5них површина

За изірадн,у нових и реконструкциjу постоjеhих саобраhаjних површина
обавезно je поштоваіье одредби:

-    Закона  о  путевима  („Службени  гласник РС",  бр.  41/18,  95/18  -др.
закон и 92/23 -др. закон),

-    Закона,о  безбедности  саобраhаjа  на  путевима  („Службени  гласник
РС", бр. 41/09, 5З/10,101/11, З2/13 -УС,  55/14, 96/15 -др. закон, 9/16
-УС, 24/18, .41/18, 41/18 -др. закон,  87/18, 23/19,  .128/20 -др. закон, .

76/23 и 19/25),
-    Закона о заііггити од пожара, и осталим прописима коjи регулишу ову

област,
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-    Правилника  о   условима  коjе   са  аспекта  безбедности   саобраhаjа
мораjу да испуіьаваjу  путни  обjекги и други елементи jавног пута
(„Сїіуж.бени гласник РС", броj 50/11),
Правилника  о  техничким  стандардима  планиран,а,  проjекгован,а  и
изградіье обjеката, коjима се осигурава несметано кретаії,е и приступ
особама   са  инватіидитетом,   деци  и   старим  особама  („Службени
гласник РС", броj 22/15),
Правилник   о   опшіим   правилима  за   парцелациjу,   регулациjу   и
изґрадіьу.

На пре]іазу тротоара преко коловоза (минималне ширине 3  m) и дуж
тротоара, извршити типско партерно уреЇ)ен,е тротоара у складу са Правиjіником
о техничким стандардима планиран,а, проjекгован,а и изградіье обjеката, коjима
се осигурава несмєтано іфетаіье и приступ особама са инвалидитетом, деци и
старим особама,

Тротоаре изра$ивати од монтажних бетонских елемената или плоча, коjи
могу  бити  и  у  боjи,  а  све  у  функциjи  вфен,а,  раздваjан,а  и  обележаван,а
различитих  намена  саобраhаjних  површина.  Поред  обликовног  и  визуелног
ефекі`а, то има и пракі`ичну сврху код изградіье и реконструкциjе комуналних
водова   (инсталациjа).   Коловоз   и   бициклистичке   стазе  завршно   обраЇ)ивати
асф алтним засторо,м.

Ширина  коловоза  у  уличноj  мрежи  износи  од  5,5  до  6  m.  Радиjуси
кривина на укрштан,у саобраhаjница су минимално 4 m. На саобраhаjницама где
саобраhаjу   возила  jавног   превоза   путника   радиjуси   кривина  треба  да   су
минимално 8 m.

Тротоари за двосмерно кретан,е пешака мораjу бити минимаjіне ширине
2 m, а заjедносмерно кретан,е 1 m.

Све бициіUіистичке стазе у обухвату Плана су двосмерне и минималне
ширине 2 mі

Висина   пешачких   птіатформи   коjе   опслужуjу   аутобуска   стаjалишта
мораjу бити 18 cm у односу на коловоз. ІЬихова минимална ширинаjе 1,5 m.

На   прелазу   колског   прилаза   парцелама   преко   тротоара,   односно
бициклистичке стазе, нивелационо решеіье колског прилаза мора бити такво да
су тротоар и бициклистичка стаза у і{оіпинуитету и увек у истом нивоу. Овакво
решеіье  треба  применити  ради  указиваіьа  на  приоритетно  кретаіье  пешака  и
бициклиста,  у  односу  на  возила  коjа  се  креhу  котісішм  прилазом.  У  оквіру
партерног  уреВеіьа тротоара  потребно je  боjама,  материjалом  и  сл.,  у  истом
нивоу или благоj  денивелациjи, издвоjити или означити колски пролаз испред
пасажа.

Услови и начин обезбеБиван,а приступа парцели

Сви могуhи колски іі пешачки прилази .комплексу гробjьа gy означени на
графичком приказу броj 3 „План регулациjе површина jавне намене" стрелицом
„улази у комплекс гробтьа". Ови улази мораjу бити контролисани и они не могу
бити ужи од 3,5 m, нити шири од 6 m.
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Поред колских и пешачішх прилаза іробІьу дозвол,ава се и jедан колско-
іешачки приступ планираноj ТС коjи тако$е не може биіи ужи од 3,5 m, нити
шири од 6 m. Колски приступ мора бити са секундарне саобраhаjнице са западне
стране комплекса ТС, шго даjье од раскрснице код ОТ 310.

Паркиран,е и гаражираіье возила

Изірадіьу паркинга извршити у сіаіаду са SRPS U.S4.234:2020, коjим су
дефинисане мере и начин обележаван,а места за паркиран,е за различите врсте
паркиран,а.

ТакоЇіе je  потребно  у  близини  улаза  и  излаза  у  обjекге  резервисати
паркинг  у  складу  са  Правилником  о  техничким  стандардима  планиран,а,
проjекі`оваіьа  и  изірадн,е  обjеката,  коjима  се  осигурава  несметано  кретаіье  и
приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама.

8.3.2. Услови за изградіьу инсталациjа водне инфраструктуре и
прикшучака обjеката на исте

Услови за изградіьу водоводне мреже

Трасу водоводне мреже полагати у зони jавн: површине, (ако je урбана
средина)  измеВу две регулационе линиjе у уличном  фронту,  по могуhности у
зеленом поjасуjедносірано, или обострано, уколико je уличш фронг ішри од 20 m.

Трасе ровова за  полаган,е  водоводне  инсталациjе поставтьаjу  се тако  да
водоводна мрежа задовоjьи грописана одстоjан,а у односу на друге инсталациjе
и обjекте инфраструктуре.

Минимално   хоризонтално   растоjан,е   водоводне   мреже   од   других
инсталациjа  и  обjеката  инфраструктуре  je  о,7-1  m,  а  вертикално  растоjан,е
водоводне мреже од других инстаjіациjа и обjеката инфраструктуре о,5 m.

Задате вредности су растоjан,а од споjьне ивице новог цевовода до споjьне
ивице инсталациjа и обjеката инфраструктуре.

Уколико ниjе могуhе испоштовати тражене услове, проjекі`ом предвидети
одговараjуhу заштиту инсталациjа водовода.

Ниjе дозво]ьено полагаіье водоводне мреже испод обjеката високоградн,е.
Минимално одстоjан,е од темеjьа обjеката износи 1 m, али тако да не уірожава
стабилност обj еката.

дубина  укопаван,а  водоводних  цеви  износи  1,2-1,5  m  мерено  од  іtоте
терена,  а  на  месту  прикIьучка  новопланираног  на .цостоjеhи  цевовод,  дубину
прикІьучка свести на дубину постоjеhег цевовода.

На проласку цевовода испод пута предвидети зашгитне цеви на дужини
веhоj од ширине пута за минимум 1 m од сваке стране.

На траси новог дистрибутивног водовода предвидети одговараjуЇіи броj
.хидраната   у   свему   према   важеhі€м   прописима.   Предност   дати   уірадіьи
надз емних хидраната.
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Jавно комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад обезбе-
Byje у нормалним условима водоснабдеван,а количину воде од 5 l/S са притиском
од о,5 Ьага за потребе противпожарне заштите (хидрантска мрежа, спринклерсм
систем,...).

За потребе санитарне воде у нормалним условима водоснабдеваЕа Jавно
комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад обезбфуjе притисак
на месту приктьучен,а од 2,5 Ьага.

ВОдОВОдНИ ПРИКЛ>УЧЦИ

Снабдеван,е водом из jавног водовода врши се прик]ьучком  обjеіпа на
jавниводовод.      ,

Прик]ьучак на jавни водовод почине од cnoja са водоводном мрежом, а
завршава се у склоништу за водомер, закjьучно са мерним уреВаjем.

Пречник водоводног прикjьучка величином и типом водомера одреЬуjе
щ]оjекгант на основу претходно ураВеног хидрауIіичі.{ог прорачуна унутрашн,их
инсталациjа  за  обjекат,  а  одобрава  Jавно  комунално  предузеhе  „Водовод  и
канализациj а" Нови Сад у складу са техничким нормативима Одлуке о ус]іовима
и начину организован,а посІіова у вршеіьу комуналних делатности испоруке воде
и уклан,ан,а вода („Службени лист Града НОвог Сада", бр. 60/10, 8/11 -исправка,
38/1.1,13/14, 59/16, 59/19, 59/20 и 18/24) и Правилника о техничким условима за
прикjьучен,е   на   технички   систем   за   водоснабдеваіье   и   технички   систем
канализациjе („Службени лист Града Новог Сада", броj 1З/94).

Свака  граВевинска парцела  са  изірафеним  обjектом  мора имати засебан
прик]ьучак.

Индивидуални водомери, за мерен,е потрошіье воде за пословне обjеіпе,
поставл,аjу се у засебно изкраВеним шахтовима коjи су лоцирани ван обjекта, на
парцели корисника, 0,5 m од регулационе линиjе.

Потребан пречник и положаj прик1ьучка треба бити дефинисан проjекгом
унутрашн,их инстщациjа обjеіпа коjи се приктьучуj е.

ИзвоВен,е  прикIьучка  водовода,  као  и  іьегова  реконструкциjа  у  надле-
жности су Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациj а" НОви Сад.

Услови за изградн,у канализационе мреже

Трасу  мреже  канализациjе  полагати  у  зони jавне  повріііине  измеЇ)у  две
регулационе Iіиниjе у уличном фронту jеднострано,  или обострано, уколико je
улични фронт шири од 20 m.

Минимални пречник фекалне канализациjе je 200 mm.
Трасе  фекатіне  канализациjе  се  поставjьаjу тако  да задовотьи  прописана

одстоj ан,а у односу на друге инсталациjе и обjекте инфраструктуре.
Минимално  хоризонтално  растоjаіье  од  других  инсталациjа  и  обjеката

инфраструктуреjе о,7т1 m, а вертикално о,5 m.
Ниjе    дозвоtьено    полаган,е    фекалне    канализациj-е    испод    обjекаті

високоірадн,е. Минимално одстоjан,е од темеІьа обjекта износи 1 m, али тако да
не угрожава стабилност обjеката.
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Сви   обjеісги   за   сакупIьан,е   и   третман   отпадних   вода   мораjу   бити
водонепропусни и заштиhени од продираіьа у подземне издане и хавариjског
изливан,а.

Минимална дубина изнад канализационих цеви износи 1,3 m, мерено од
горн,е ивице цеви (уз испуіьен,е услова прикл,учеіьа индивидуаїіних обjеіtата), а
на месту новопланираног прикjьучка на постоjеhи цевовод, дубину прикІьучка
свести на дубину постоjеhег цевовода.

На траси пРедвидети  изградіьу довоjьног  броjа ревизионих  шахтова  на
прописаном растоjан,у од 160 до 200 DN, а макимално 50 m.

Канализациjа  а"осферсшх  вода  са  саобраhаjних  и  манипулативних
површина пре упуштан,а у атмосферску канализациjу или канаjіизациjу општег
типа  Града  Новог  Сада  мора  проhи  третман  на  сепаратору  лаких  нафтних
деривата и песколову.

дирекгно  одвоЇ)ен,е  атмосферских  вода  са  урфених  водонепропусних
површина и са кровова обjеката у jавну канализациjу ограничава се на 30 l/SЛіа,
при прорачуну са количином коjа одговара двадесетоминутноj киши повратног
периода од две године -усвоjити 120 l/sЛіа.

Све   коїіичине   изнад   наведених   вредности   мораjу    се   прихватити
ретензиjОм и поступно упуштати у планирану атмосферску канализациjу.

Ретензиjа  за  прихват  а"осферских  вода  мора  се  проjектовати  унутар
парцеле корисника.

Прихват канализациjе отпадних вода планирати из санитарних чворова и
кухин'а.

Отпадне   воде   мораjу   задовол,ити   услове   дефинисане   Одлуком   о
санитарно-техничким    условима   за   испуштан,е    отпадних   вода   у   jавну
канализациjу („Службени лист Града Новог Сада" бр.  17/93, 3/94, 10/01 и 47/06 -
др.  одлука).  Уколико  исте  не  задовоIьаваjу  наведене  услове,  мораjу  имати
одговар аjуhи предтретман.

Канализациони прикjьучци

Прикjьучак  на  фекалну  канализациjу  почин,е  од  cnoja  са  мрежом,  а
завршава се у ревизионом шахту.

Пречник канализационог прикjьучка одрфуjе проjектант, а одобрава Jавно
комунатіно предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад, на основу претходно
ураЇ}еног  хидрауличког  прорачуна     у   складу  са  типом  обjекта,  техничким
нормативима, Одлуком о условима и начину организоваіьа послова у вршену
комуналних  детіатности  испоруке  воде  и  уклан,ан,а  вода  и  Правилником  о
техничішм условима за прикIьучен,е на технички систем за водоснабдеваrье и
технички систем канализациjе.

Свака іраВевинска парцела са изграЇ}еним  обjекгом  мора се  приктьучити
на канализациону мрежу, ако je она изграЇ)ена.

Прик]ьучеЕе. веhих пословних 9бjеката врши се минималним пречником
од DN 200 mm.

Ревизионо окно лоцира се на парцели корисника, на о,5 m од регулационе
линиjе.
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Обjекти чиjе отпадне воде садрже ші`етне материjе, могу се прикjьучити
на  кана1іизациону  мрежу  само  ако  се  испред  прикІьучка  уіради  ypeBaj   за
пречишhаван,е индускриjских отпадних вода до прописаног і{валитета упуштан,а
у канализациjу.

Обjекат  коjи  се  водом   снабдева  из   сопственог  изворишта  може   се
прикjьучити на фекалну  канализациjу  под условом.да  се  постави водомер  за
мерен,е исцрптьене воде.

Приктьучен,е  подрумских  и  сутеренских  просториjа,  као  и  базена  на
канализациони   систем   дозвотьава   се   само   преко   аутономног   построjен,а,
препумпаван,ем.

Код  решаваіьа  одвода  употребл,ених  вода  поступити  по   Одлуци   о
санитарно-техничким  условима за  испуштаіье  отпадних  вода у jавну  канали-
зациjу.

Зауjьене атмосферске воде са манипулативних површина и воде од праіьа
и  одржаван,а тих  површина  (претакачка  места,  точеhа  места,  паркинг и  сл.)
посебном мрежом спровести кроз таложник за механичке нечистоhе и сепаратор
уjьа и м.асти и лаких течности и тек потом испуштати у реципиjент,

Санитарно-фекалне отпадне воде могу се без пречишhаваіьа испуштати у
авну  кана7іизациону  мрежу,  уз  поштован,е  ус]юва  и  сагласности  надлежног
авног комуна]шог предузеhа.

Технолошке, воде  се  могу  испуштати у jавну  канализациjу.  Зависно  од
потреба,    код    загаВивача    предвидети    изірадн,у    уреt)аjа    за    предтретман
технолошких  отпадних  вода,  тако  да  іьихов  квалитет задовоjьава  санитарно-
техничке  услове  за  испуштан,е  у jавну  канализациjу,  а  пре  пречишhаван,а  на
ППОВ, тако да се не ремети рад пречистача у склаd;r са Уредбом о граничним
вредностима  емисиjе  загаБуjуhих  материjа  у  воде  и  роковима  за  іьихово
достизан,е („Службени гласник РС", бр. 67/11, 48/12 и 1/16), Прилог 2, Глава ІП,
Табела 1 .

ИзвоВеіье   приісіьучка   канализациjе,   као   и   н,егова   реконструкциjа   у
надлежности су Jавног комунаjіног предузеhа „Водовод и канализациjа" Нови
сад.

8.3.3.  ПравиIіа за уреВеіье енергетске инфраструктуре

Услови за заштиту далековода 110 kv

Приликом   извоВен,а  радова,   као   и   касниjе   приликом   еі{сплоатациjе
планираних  обjеката,  водити  рачуна  да  се  ни  на  коjи  начин  не  наруши
сигурносна удаjьеност од 5  m у односу на проводнике далековода напонског
нивоа 110 kv.

Испод  и  у  близини  далеі{Овода не  садити високо дрвеhе  коjе  се своjим
растом може приближити на ман,е од 5 m у односу на проводнике далековода
напонског нивоа .110 kv, као и у случаjу пада дрвета.

Забрагьено je коришЇіен,е прскалица и воде у млазу за заливаіье, уколиі{о
постоjи могуhност да се млаз воде приближи на ман,е од 5  m проводницима
датіековода напонског нивоа 110 kv.
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Нисконапонске    приктьучке,    телефонске    прикjьучке,    прикjьучке    за
кабловску те]іевизиjу и друге прикjьучке извести подземно у случаjу укрштаіьа
са далеководом.

Све металне инсталациjе (елекгро-инсталациjе, іреjан,е и друго) и други
метални делови (ограде и друго) мораjу да буду прописно узем]ьени. Нарочито
водити рачуна о изjедначен,у потенциjала.

Забран,ено je складишген,е лако запал,ивог материjатіа у заштитном nojacy
далековода.

Приликом извоЇjен,а битіо каквих іраЇ)евинских радова, нивелациjе терена,
земтьаних радова и ископа у близини далековода, ни на коjи начин се не сме
угрозити статичка стабилност стубова далековода. Терен испод далеі{овода се не
сме насипати.

делови  цевовода  кроз  коjи  се  испушта  флуид  мораjу  бити  удатьени
наjман,е 30 m од наjистурениjих делова даелековода под напоном.

Услови за прикл,учеіье на еjіеіпроенергетску мрежу

ПрикIьучен,е  обjеката  на  електроенергетску  мрежу  решити  изградн,ом
планиране   ТС   или   прик]ьучен,ем   на   нисконапонску   мрежу   изірадіьом
прикjьучка коjи  се  састоjи  од  прикjьучног  вода,  кабтіовске  прикjьучне кутиjе
(КПК) и ормана мерног места (ОММ). ПрикІьучни вод изградити подземно, од
постоjеhег или планираног вода у улици, или дирекгно из ТС. детаjьниjе услове
за  прик]ьучен,е  и  изградіьу  щ]икjьучног  вода  и  положаj   КПК  и  ОММ-а
прибавити    од    „Електродистрибуциjа    Србиjе"    д.о.о.    Београд,     Оіранак
„Елекіродистрибуциj а Нови Сад".

Услови за прикл,учеіье на гасоводну мреж.у

Прикjьучеіье обjеката у гасификациони систем решити изградіьом гасног
прикjьучка   од   постоjеhе   гасоводне   мреже   до   мерно-реіулационог   сета.
детаjьниjе услове за прикjьучеіье прибавити од надлежног дистрибутера.

Услови за прикjьучеіье на мреяку електронских комуникациjа

Приктьучен,е   обjеката   у   систем   електронсішх   комуникациjа  решити
изкрадіьом приктьучка (подземне мреже оптичких или бакарних проводника) од
постоjеhе или планиране уличне мреже до приступачног места на фасади или у
унутрашн,ости обjекта, где he бити смештен типски телекомуникациони орман.
детатьниjе услове за прикjьучен,е прибавити од надлежног оператера.

Прикjьучак  на  заjедничм  антенсіш  систем  извести  према  условима
надлежног опер атер а.

Прикjьучак на кабловсм дистрибутивни систем извести према условима
локалног дистрибутера.
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8.4. Услови за уреБен,е слободних и зелених површина

гробJье

Савремена іробІьа наjчешhе  представл,аjу  комбинациjу геоме'іриjског  и
пеjзажног   начина   обликоваіьа,   где   у   оквиру   іробIьа   доминира   органски
размештаj  функциjа уз хортикултурни начин обликован,а. Опредетьеіье je да се
на  овом  примеру  „строги"  систем  іробних  потьа  ублажи  меким  потезима
заштитног зеленила, коjе he на поjединим местима имати караіпер пеjзажног
щобJьа.

У  оквиру  гроб]ьа  планирати  систем  пеіііачких  коминикациjа,  коjе  he
повезати све делове гроб]ьа, као и само іробтье са садржаjима у непосредном
окружен,у  (парковском  површином).  Систем  саобраhаjних. површина  (алеjа,
пешачких и колско-пешачких стаза) треба да повезуjе различите зоне, односно
іробна  потьа у jединствену  целину  іпто  омогуhава .етапну реализациjу,  као  и
флексибилну промену намене у случаjу потребе. Све стазе треба да су поплочане
прщ]одним материjалима, отпорним на физичка оштеhен,а и климатске услове
средине.

Све  ободне  делове  гробтьа,  у  континуитету,  ц]еба  обрадиги  изразито
високом  вегетациjом  коjа he  представтьати  тампон-зону  у  односу  на околне
намене. Ободни заішитни nojac гробтьа планира се у шіфини од минимум 10 m.
При  избору  врста  водити  рачуна  да  то  буду  врсте  са  различитим  временом
листан,а и цветаіьа као и различитог облика и боjе крошн,и, како би се током
целе године створио приjатан ефекат за посетиоце. Користити аутохтоне врсте
биІьака у  комбинациjи  са декоративним,  алdхтоним  врстама  на местима коjе
треба  посебно  нагласити.  За  формиран,е  дрвореда  уз  главну  пешачку  стазу
препоручуjу   се   обїіиковани   четинари   коjи   he   своjом   монументалношhу
нагласити оваj централни правац око коjег he бити распореЇ)ени остали садржаjи.
Травнате  површине  формирати  од  смеше  квалитетних  трава,  отпорних  на
гажен,е  и  сенку.  Све  стазе  треба  да  су  поплочане  природним  материjалима,
отпорним  на  физичка  оштеhен,а  и  климатске  услове  средине.  Ширина  стаза
може да се креhе од 2 до 4 m, у зависности од положаjа и степена коришhеіьа.

Зеленило у оквиру унутрашіьих површина комчтіекса гробл,а подизати као
парковске   целине.   Посебан   акценат   треба   дати   линеарном   зеленилу   -
дрворедима,  коjи  he  се  разїіиковати  у  зависности  од  положаjа  у  простору  и
меЇ)усобно he одваjати гробна потьа.

Гробна поIьа треба да имаjу  посебан  концепг озелен,аван,а,  док делове
гробjьа  са  пратеhим  садржаjима  (главни  улаз,  управни  обjекат  и  сл.)  треба
употпунити партерима декоративне хортикултурне поставке (цветне леjе, перене
и   травіьаци).   Приликом   озелеіьаван,а   гробних   потьа   користити   групациjе
листопадне   и   четинарске   вегетациjе,   са   солитерима   декоративног  дрвеhа,
шиб]ьем и цветн,ацима (переіьацима, ружичн,ацима и рунделама са сезонским
цвеhем).

За фЬрмираїье шумског- гробjьа препоручУjу се врсте са ужиk кореновим
системом.
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Око  планиране  ТС  у  оквиру  гробjьа треба  формирати  зелени  nojac  од
жбунасте вегетациjе или зелени зид, коjи he представjьати физичі{у и визуелну
бариjеру у односу на околни простор.

Комплетан    щ]остор    планираног    гробІьа    неопходно   je    опремити
адекватним урбаним мобилиjаром (клупе, чесме, Вубриjери и сл.) као и jавном
асветом.

Паркинг-простор

Северно од комплекса іробїьа планиран je паркинг-простор.
Саднице за формиран,е дрвореда и озеїіен,аваіье паркинг-простора треба

да су школоване,  старости минимум  10 година, а меВусобно растоjаіье измеЇ)у
садница од 8 до  10 m. Зеленило у оквиру планираних паркинг-простора треба
садити у отворима предвиВеним за садЕу, иза сваког четвртог паркинг-места или
у  зеленим  тракама  иза  паркинг-простора,  на  меВусобном  растоjан,у  од  10  m
измфу стабала.

Трансформаторска станица (ТС)

Простор за планирану ТС озелениhе се у смаду са условима надлежног
предузеhа.

Парковски уреВена површина

Планирану  парковски  уреЇ}ену  површину  озеленити  у  наjвеhоj  мери
високом лишhарсйом вегетациjом у комбинациjи са четинарима и жбунастим
врстама. Комбиновати аутохотне и алохтоне врсте. Минимум 70 % површине
треба да je под крошн,ама високе вегетациjе. Травнате површине формирати од
смеше квалитетних трава, отпорних на гажен,е и сенку.

Систем  пешачких  комуникациjа  формирати  на  начин  да  се  обезбеди
повезиваіье свих садржаjа у парку, као и сам парк са околним наменама.  Све
стазе треба да су поплочане природним  материjалима,  отпорним на физичка
оштеhен,а  и  ішиматске  услове  средине  (набиjена  ризла  или  камени  тепих).
Минимална  ширина  главних  пешачі{их  стаза  у  парку  треба  да  буде  3  m,  а
споредних 1,6 m.

У  оквиру парковске  површине  могуhа je поставка елемената за за иіру
деце,  теретане  на  отвореном  и  других  садржаjа  коjи  he  бити  у  функциjи
корисника простора.

Комплетан парк неопходно je опремити адекватним урбаним мобилиjаром
(шупе, чесме, Ї)убриjери и сл.) као и jавном расветом.

Верски комплекс

Уз  северну и источну іраницу комплекса верског обjеіпа, уз планирану
ограду,  планира  се  поставка  зеленог  nojaca  од  декоративне  средіье  високе  и
високе лишhарске вегетациjе. Jужна и западна страна комплекса je .повезана са
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комптіексом гробjьа. Физичку и визуелну бариjеру у односу на іробIье треба да
чине   ірупациjе   декоративног   жбун,а   и   цветних   врста   у   комбинациjи   са
обликованим  четинарима.   Прилазе   и  улазе  у  комплекс  и  версш  обjекат
нагласити декоративном вегетациjом. На поплочаним платоима, у зависности од
организациjе   планираних   садржаjа   моіуhа   je    поставка   жардиниjера   са
декоративном  вегелациjом.  Поставку  високе  вегетациjе  у  оіширу  комплекса
ускладити са позициjом версі{ог обjеісга и поплочаних површина, на начин да се
не наруше визуре ка планираном верском обjекгу.

Опшm правила за уреВен,е зелених површина на обухваhбном простору

У Оквиру свих зелених површина на простору у обухвату Плана обавезна
je поставка адекватног урбаног мобитіиjара (мупе, канте за смеhе, чесме и сті.) и
jавне расвете.

Избор  битьних таксона  за  озелен,аван,е  простора  у  обухвату Пїіана
треба да  буде  прилагоВен  педолошким,  климатским,  хидролошким  и другим
условима  локалитета  и  одреВеном  планском  наменом,  како  би  се  остварио
максималан   ефекат   озелеіьаваіьа.   Приликом   озелен,аван,а   дати   предност
коришhеіьу  аутохтоних  биjьака,  уз  употребу  маіьег  процента  егзотичних  и
других адекватних алохтоних врста. Комбиновати дрвеhе и жбун,е различитих
висина (високо, средіье високо и ниско) у цитьу саниран,а негативних утицаjа на
животну средину ради очуван,а и унапреВен,а еколошішх функциjа локалитета.

Удео jедне врсте не сме бити веhи од 10 % Од уі{упног садног потенциjала,
односно  приликом  садн,е  дати  предност  садн,и  веЦег  броjа  биjьних  врста  у
односу на велике ірупе jедне врсте дрвеhа.

При избору врста за озелеіьаван,е простора у обухвату Плана, избегавати
алергене,  астмогене и инвазивне врсте,  а у  близини дечиjих икралишта, поред
наведєних, избегавати и врсте са бодjьама и отровним плодовима. На нашим
подручjима   сматраjу   се   инвазивним   следеhе   бил,не   врсте:   дивІьи   дуван
(Аsс1еріаS  Sугіаса),  jасенолисни  jавор  (Асег  пеguпdо),  кисело  дрво  (Аіlапthus
glапdulоsа), багремац (Аmогрhа fhіtісоsа), западни копривиh (Сеltіs оссіdепtаlіs),
дафина     (Еlеаgпus     апgustіfоlіа),     пенсилвански     длакави    jасен     (Fгахіпus
реппуzlvапіса), трновац (Glеdіtсhіа tгіасапtоs), жива ограда а,усіum hаlіmіfо1іum),
петолисни   брш]ьан   (Рагthепосіssus   іпSегtа),   і{асна   сремза   (Ргumus   Sегоtіпа),
jапанска фатіопа (Rеупоuгіа sуп. Fallopia jаропіса), баірем (RоЬіпіа рsеudоасасіа)
и сибирс" фест (Ulmus рumі1а).

У зони заштите електроенергетског коридора забраіьена je садіьа високе
вегетациjе. Озелен,аван,е планираних намена у овим зонама вршити применом
ниске партерне вегетациjе у комбинациjи са декоративним жбунастим врстама.

На ірафичким приказима коjи су саставни део овог планског документа
дат je предлог озелен,аван,а намена у обухвату Плана.
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9. УСЛОВИ ПРИСТУПАЧНОСТИ

Приликом   планкраіьа   простора   jавних,   саобраhаjних   и   пешачких
површина,  прилаза  до  обjеката  и  проjекгован,а  обjеката  (обjеі{ата  за  jавно
коришhен,е, пословних обjеіtата и др.) потребно je примен,ивати Правиjшик о
техничким стандардима планиран,а, проjектоваіьа и изірадіье обjеката, коjима се
осигурава  несметано  кретаіье  и  приступ  особама  са  инвалидитетом,  деци  и
старим особама, Применом Правилника се обезбеЇіуjе несметано і{ретаіье свих
тьуди,   а  нарочито  деце,   старих,   особа  са  отежаним  кретан,ем  и  особа   са
инваjіидитетом.

10.  СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМЛ.ЕНОСТИ

У   цил,у  обезбфеіьа  одговараjуhих   саобраhаjних  и  инфраструкгурних
услова за   реализациjу  планираних  садржаjа потребно je  обезбедити приступ
jавноj  саобраhаjнqj  површини,  коjа je  изграЇ)ена  или  Планом  предвиЇ)ена  за
изградн,у.

С  обзиром  на намену  пІіанираних  садржаjа на  овом  простору,  н,ихове
капацитете, те потребе за комуналном инфраструктуром, као и каракгеристике
простора на коjима се планираjу, неопходан услов заореализациjу ових садржаjа
je   системско   опреман,е   комуналном   инфраструктуром.   Ово   подразумева
прикл,учен,е    на    изграВену    или    планирану    водоводну,    канализациону,
елекіроенергетску и термоенергетску мрежу.

Изузетно,  приктьучеіье  на  енергетску  инфраструктуру  ниjе  обавезно  за
обjекге  коjи  he  испуіьавати  наjвише  стандарде  у  енергетскоj  сертификациjи
зграда,  односно  коjи  he  имати  таква  техничко-технолошка  решен,а  коjа  he
обезбедити снабдеван,е енергиjом независно  од комунатше  инфраструктуре уз
поштован,е свих еколошких стандарда. Такфе, потребе за технолошком водом
решити преко бушених бунара у оквиру новоформираних парцела и комплекса.

11. ПРИМЕНА ПЛАНА

доношен,е  овог  плана  омогуhава  издаван,е  информациjе  о  локациjи,
локациjских ус]юва и решен,а о одобреіьу за извфен,е радова за коjе се не издаjе
граЇ) евинска дозвоjіа.

Закони  и  подзаконски аіпи  наведени у Плану  су  важеhи прописи,  а у
случаjу н,ихових измена или доношеіьа нових, примениhе се важеhи пропис за
одреЇ} ену област.

Саставни део Плана су следеhи графички прикази:
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ФорматЛJазмера
1.1.     Извод из Плана генералне регулациjе насеjьеног места

Ветерник -План намене земIьиіша іраЇ)евинског подручjа .......... „ ........... АЗ

1.2.     Извод из Плана генералне регулациjе простора за мешовиту
намену западно од  Суботичког булевара и северно од Булевара
воjводе Степе у НОвом Саду - План претежне намене
са планом саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе ............................................ А3

2.       План намене намене површина, саобраhаjа, регулациjе и
нивелациjе

З.       План регулациjе површина jавне намене..

4.         План водне инфраструктуре ...... „ .......

........... ".._..1 :2500

................. 1 :2500

............ """.„...1 :2500

5.        План енергетсі{е инфраструктуре и елекіронских комуникациjа ..... „.1 :2500

6.         Синхрон план инфраструктуре и зелєнила ..............

-    Каракі`еристични попречни профили.

1 :2500

План детаjьне реіулациjе новог гробІьа у Ветернику, садржи текстуаїіни
део  коjи  се  обjавjьуjе  у  „Службеном  листу  Града  Новог  Сада",  и  графичке
приказе  израЇ)ене  у  три  примерка,  коjе  своjим  потписом  оверава  председник
Скупштине Града Новог Сада.

ПО jедан  примерак потписаног  оригинала Плана чува  се у  Скупштини
Града НОвог  Сада,  Градскоj  управи  за урбанизам  и  граВевинске постіове,  и  у
Jавном предузеhу „Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

документациона   основа   овог   плана   чува   6е   у  Градскоj   управи   за
урбанизам и граБевинске послове.

План детаІьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику доступан je на увид
jавности у згради Сі{упштине Града Новог Сада, Улица Жарка Зрен,анина броj 2,
и        путем        интернет        страна        httрS://skuрStіпа.поvіSаd.гS/_іаvпі-uvіd/        и
httр://wWw.поvіSаd.гS/lаt/gгаdskа-uргаvа-zа-uгЬапіzаm-і-gгаdіеvіпskе-роslоvе-0.

Ступан,ем на снагу овог плана престаjе да важи План детал,не реґулациjе
Градск9г гробjьа у Новом .Саду („Службени лист Града Новог Сада", броj 43/18)
у делу за коjи се доноси оваj план.
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План ступа на снагу осмог дана од дана обjавIьиваіьа у „Службеном листу
Града Новог Сада".

рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАІинА во]водинА
грАдновисАд  ,
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj: 35-672/2024-І
4. фебруар 2026. године
нови сАд
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На основу члана 27. став.2. тачі{а 4. Правилниі{а о садржини, начину и постуліtу
израде .доіtумената просторног и  урбанистичіtог планиран,а („Службеііи  гласни.к  Р,С",
броj  З2/19 и 47/25),

изIАв]ьуTЕм  дА ТЕ нАцрт плАнА дЕтАjьнЕ рЕгулАциІЕ новог гроБJьА ,у
вЕтЕрнику:

-  припрЕмjьЕн  у  склАду  сА  зАконом  о  плАнирАн,у  и
ИЗГРАдН>И И ПРОПИСИМА дОНЕТИМ НА ОСНОВУ ОВОГ ЗАКОНА, КАО
и дА JE

- припрЕмjьЕн и усклА.вЕн сА извЕштАТЕм о оБАвjьЕном
тАвном увиду.

одговорни урБАнистА ґ-:.'\
:;,.::ї;,,;;    .

•.,.5.,'.`.'`    :,

У НОвом Саду, 23.12.2025. године



рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАТинА в оJв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
комиситА зА плАновЕ
Броj: V-З5-672/24
дана: 19.09.2024. године
нови сАд

извЕштАJ
о извршЕнот стручнот контроли нАцртА плАнА дЕтАІьнЕ
рЕгулАцил] новог гроБJьА у вЕтЕрнику и извЕштАтА о

стрАтЕшкоJ процЕни утицАJА плАнА дЕтАл,нЕ рЕгулАциJЕ новог
гроБл,А у вЕтЕрнику нА животну срЕдину

прЕ излАгАіьА нА тАвни увид

Стручна контрола Нацрта плана детаjьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику и Извештаjа о
стратешкоj процени утицаjа плана детаjьне регулациjе новог гробл,а у Ветернику на животку
средину, обавjьена je на  104. седници Комисиjе за планове коjа je одржана дана 19.09.2024.
године  у згради JП  "Урбанизам"  Завод за урбанизам  Нови  Сад,  у  свечаноj  саjіи "Ми]юш
Савиh" на треhем спрату са почетком у 9,00 часова.

104. седници присуствовали су: Радон,а дабетиh, председник Комисиjе, Радосав ШhепановиЬ,
Милан  КОвачевиЇі,  Иван  Бракочевиh,  чланови  Комисиjе  и  Нада  Милиh,  секретар  и  члан
КОмисиjе за планове.

Седници  су присуствовали и  представници  JП  "Урбанизам"  Завод за урбанизам Нови  Сад,
Градске управе за граБевинско земтьиште и инвестициjе, Градске управе за заштиту 7кивотне
средине и Градске управе за урбанизам и граВевинске послове.

НаКОН  УводНОГ  ОбразложеН,а  ОдГОВОРНОГ  УрбаНИсте  ИЗ  JП  "Урбанизам"  ЗаВОд  Зzі Урбанизам
Нови Сад, као обраВивача плана, Комисиjа je констатовала следеhе:

да je Одлука о изради Плана детатьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику, усвоjена на ХVІ'І
седници Скупштине Града Новог Сада од 22. jула 2021. године ("Службени лист ГРада Новог
Сада" броj 33/21) са Решен,ем о изради стратешке процене уцитаjа плана дєта]ьне регулациjє
новог гробjьа у Ветернику на животну средину.

Нацрт плана детаJьне рєгулациjе новог гробJьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени
утицаjа плана детаJьне регулациjе новог грабJьа у Ветерниі{у на животну средину израдило je
Jавно предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

На 104. седници одржаноj  19.09.2024. године КОмисиjа за планове разматратіа je Нацрт плана
детаjьне регулациjе новог гробJьа у Ветернику и том приликом констатовала да je теі(ст за
Нацрт п]іана припремjьен у сішаду са Законом о планираіьу и изградн,и ("С]іужбени і`ласник
Републике Србиjе",  бр.  72/09,  81/09~исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/13-УС,
98/13-УС,  132/14,   145/14,  83/18,  31/19  и  З7/19-др.ЗаіtОн,  09/2О,  52/21  и  62/23)  уз  потребне
корекциjе.  Такфе,  Комисиjа  сматра  да je  Извештаj  о  стратешкоj  процени  утицаjа  плана
детаjьне  регулациjе  новог  гробтьа  у  Ветернику  на  животну  средину,  сачиіьен  у  складу  са
чланом  12.  Закона о  стратешкоj  процени  утицаjа на животну средину  ("Службени гласник
Републике Србиjе" бр.135/04 и 88/10).

1
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КОмисиjа за планове сматра даjе Нацрт плана детаІьне регулациjе новог іробл,а у Ветерник`у
потребно кориговати и допунити на следеhи начин:

-   Потребно je  предвидети  могуhност  одступан,а  од  зоне  изградн,е  обjеката  и  поIіожаjа
утврВ ених планом ;
-   Изостав.ити обавезну израду урбанистичког проjекта за парковски уреВену површину и за
зону  изгрдіье  А,  а  коjа je  предви$ена  одеjьком  2.6.  Локациjе  за  коj.е  се  утвр$уjе  израда
урбанистичкогпроjекта;
-   Изоставити обавезу спаjан,а парцела коjе чине предметни і(Омплекс, а коjа je предвиВена
графичким прилогом броj З. Нацрта плана;
-   Потребно je прибавити све услове носиІіаца jаваних овлашhен,а на текст Нацрта плана,
као и мишjьен,а на теіtст Извештаjа о стратешкоj процени утицаjа плана детаіьне регулациjе
новог гробтьа у Ветернику на животну средину до завршеткаjавног увида.

Комисиjа за планове сматра да je потребно сва исходована мишjьен,а уградити у Извештаj о
стратешкоj процени утицаjа плана детаjьне регулациjе новог гробтьа у Ветернику на животцу
средину.
Након  корекциjа  и  усаглашаваіьа  са  ставовима  Грщске  управе  за  про`писе,  Нацрт  плана
детаjьне регулациjе  новог гробjьа у Ветернику   и  Извештаj  о  скратешкоj  процени утицаjа
плана  детаjьне  регулациjе  новог  гробтьа  у  Ветернику  могу  се  упутити  у  даjьи  поступак
доношен,а плана, у складу са  чланом 50. Закона о планираіьу и изградн,и ("Службени гласник
Репубjіике Србиjе",  бр.  72/09,  81/09-исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/13-УС,
98/1З-УС,132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/l9-др.Заіtон, 09/20, 52/21  и 62/23).

Ова].  Извештаj  je  саставни  део  Записника  са  104.  седнице  Комисиjе  за  планове  од
19.09.2024. године.

Извештаj до ставити :
1 . JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
2. Градсі{оj управи за граВевинско зем]ьиште и инвестициjе
3 . Градсіtoj управи за урбанизам и щаВевинсіtе пос]юве
4.Члану Градског веhа за управу, прописе и урбанизам
5.Архиви.

''

Нада Милиh, дипл.инж. арх. -мастер

ПредседникКомисиjе

аfона дабетиh,

Вд Начелника
Градсіtе`управе за урбанизам и граВевинске послове

деjанМихаjлощh
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рЕпуБликА срБиJА
АутономнА покрАтшА воJводинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
комиситА зА плАновЕ
Броj : V-З5-672/24

.дана: 04.09.2025. годиненови сАд
извЕштАJ

о оБАвjьЕном JАвном увиду у нАцрт плАнА дЕтАлнЕ рЕгулАцитЕ
новог гроБjьА у вЕтЕрнику и извЕштАт о стрАтішкот проціши

утицАтА плАнА дЕтАл,нЕ рЕгулАциІЕ новог гроБл,А у вЕтЕрнику
нА животну срЕдину

Комисиjа за планове Скупштине Града Новог Сада,.. на 135. Оавноj) седници коjа je одржана
дана о4.09.2025. године у Градскоj управи за урбанизам и граВевинске послове Града Новог
Сада, Улица школска броj  3,  са почетком у о9,00 часова, разматрала je Извештаj и допуну
извештаjа обра$ивача плана о спроведеном jавном увиду у Нацрт плана детал,нє регулащjе
новог іроб1ьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени утицаjа плана детаjьне регулацйе
новог гроб]ьа у Ветернику на яшвотну средину.

135.  седници присуствовали су: РадоЕа дабетиіі, председник Комисиjе, Зоран Вукадиновиh,
заменик  председника  Комисиjе,  Васо  Кресовиh,  Иван  Бракочевиh  и  Радосав  Шhепановиh,
ч]іанови Комисиjе и Нада Милиh, секретар и члан Комисиjе за планове.

Седници су присуствовали и  представници JП  "Урбанизам"  Завод за урбанизам Нови  Сад,
Градске  управе  за  заіптиту  ]кивотне  средине,  Градске  управе  за  графєвинско  земjьиіпте  и
инвестициjе, подносиоци примедби и представници имаоцаjавног овлашhен,а.

Након уводног образтіожеіьа  одговорног урбанисте  из  JП  "Урбанизам"  Завод за урбанизам
Нови Сад, као обра$ивача плана, Комисиjаjе констатовала следеhе:

да je Одлука о изради плана детаjьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику, усвоjена на XVII
седници Скупштине Града Новог Сада од 22. jула 2021. године ("Службени лист Града Новог
Сада" броj 33/21), са Решен,ем о и3ради стратешке процене утицаjа плана детаjьне регулациjе
новог гроб]ьа у 'Ветернику на животну средину.

Нацрт плана детатьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени
утицаjа плана детаIьне регулациjе новог іробjьа у Ветернику на животну ,средину израдило je
Jавно предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

На іо4. седници одржаноj  19.09.2024. године Комисиjа за планове разматралаjе Нацрт плана
дета]ьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени утицаjа плана
детаjьне регулациjе новог гробІьа у Ветернику на животну средину пре излаган,а наjавни увид
том прилиіюм іtонстатоваjіа да je текст за Нацрт плана припремjьен у сюіаду са .Заіtоном о
планиран,у и  изградн,и  ("Службени  гласник   Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09-исправка,
64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/1З  УС,  98/1З-УС,132/14,145/14,  83/18,  З1/19  и  З7/19-

др.Закон, 09/20,  52/21 и 62/23) уз потребне корекциjе.
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КОрекциjе су се односиле на потребу да се предвидети могуhност одступан,а од зоне изградн,е
обjеката и положаjа утврВених планом, изоставІьаіьа обавезне израде урбанистичког прQjеісга
за  парковски  урфену  површину  и  за зону  изірдіье  А,  а  іtоjа je  предвиЬена  одеjьком  2.6.
ЛОкащjе  за  коjе  се  утвр$уjе  израда  урбанис'іичког  прQjекта  Нацрта  плана,  изоставjьан,а
обавезе  спаjаіьа  парцела  коjе  чине  предметни  комплекс,  а  коjа je  предвиЬена  графичким
прилогом  брQj  3.  Нацрта  плана,  као  и  потребе  прибавjьаЕа  свих  услова  носилаца jавних
овлашhеіьа, као и мишjьеіьа на текст Извештфа о стратешкоj процени утищjа плана дєтаІБне
регулащjеновогіробтьауВетерникунаживотнусрединудозавршеткаjавногувида.

Нацрт плана детаjьне регулащjе новог гробІьа у Ветернику и Извештаj о с'гра'іешкоj. процени
утицаjа плана детал,не регулациjе новог іробjьа у Ветернику на животну qредину изложени су
на jавни увид у пфиоду од ЗО дана и то од 25.11.2024. године до 24.122024. године (щjе je
оглашаваrье обjавjьено у листу  "дневник"  од 25.11.2024.  године и на интфнет страни Града
Новог Сада).
У току jавног увида доставІьено je 8  (осам)  примедби   и 2  (два) миіп]ьеіьа ималаца jавних
овлашhеіьа.

ПремQдбе су доставили:
1.    Српска православна црквена општина новосадска, Нови Сад
2. Jованка Ковачевиh, Нови Сад
3. JЬиIьана Швоіьа, Ветерник -путем адвоката Тривуновиh Бошка, Футог
4. МаріФана Берон*
5. Мара Бероіьа, Ветерник
6. Радислав БероЕа
7. JКП „Лифе", НОви Сад
8. Гордана Веселиновиh из Ветерника.

Миішьеіьа су доставили :
1.   ПОкраjински завод за заштиту природе;
2.   Министарство унутрашних посjюва, Сектор за ванредне ситуащjе, Управа за ванредне

ситуащЕе у Новом Саду.

На  135.  Оавноj)  седници  коjа je  одржана о4.09.2025.  године  (чіj{).е  одржаван,е je  обjавjьено  у
дневном листу „дневник" дана о2.092025. .године -као и на интернет страни Града НОвог Сада),
КомисцjазаплановеjеразматраладоставIьенепримедбе.Наконjавногделаседниценакоjемjе
омогуhено подносиоцима примедби да додатно образложе своjе примедбе у за'гвореном делу
седнице Комисіфаjе зак]ьучила:

Пт)имедба бт.Оі 1:
Пі.имедбу je дос'гавила  Српска  православна  црквена  општина новосадска,  Улица
Николе Пашиііа 4, Нови Сад

У  првом делу  примедбе,  закjьучуjу да  щjе  планирана  изірадіьа  православног  храма.
Смащ]аjу да je потребно омогуhити, да веhински православни ]китеjьи Новог Сада, своjе
наjближе caxpaEyjy по щ.авославном и традиционалном обичаjу.    .
Осврhу се на Градско гробjье, на ком су гробнице ррщ.ентисане на различите стране света,
без уважавагьа правила и традищjе у начину сахран,ішаіьа.



Напомин,у да су у више наврата указивали на то, и на чиіьеницу да на гробл,у не постоjи
православни храм коjи им je обеhаван у више наврата.
Сматраjу да су припадници исламске вероисповести добили посебан третман, и део на
Градском гроб]ьу і`де су поіtопани у правцу коjи ншаже іьихова вера, а сщ, новим планом
се  не  предвиВа  изградн,а  православног  храма,  коjим  би  се  исправила  неправда,  како
наводе, према православним верницим.
Предлажу изірадн,у правослаі3ног храма (капеле) и могуhност да се православни верници
сахран,уj у оіtренути према истоку.

КОмисиjа  за   планове   примедбу  делимично   прихвата,   а  делимично  je   сматра
неосІІованом,  у  сктіаду  са  образложеІЬеМ  ОбРаВиВаЧа даТим  у допуни  извештаjа  о
спроведеном jавном увиду,  изузев  деJіа  коjи  се  односи  на  начин  послован,а JКП
„Лисjе" Нови Сад.
Комисиjа сматра да je Нацрт плана  потребію допунити  са правилима граЬеіьа за
пІ)авославни храм (капелу) а П И Iv гробно поJье деЛимично ротирати ортогонално
на сті.ане света.
Због делимичног прихватаіьа ове примедбе, потребно іе Нацрт плана са Извештаjем
о стратешкоj процени утицаjа овог плана на жиіютну средину изложити на поновни
jавни увид.

Пі]имепба бт]оі 2:
Примедбу je доставила JОванка Ковачевиh, Нови Сад
Обраhа  се  као  власница  парцела  брQj  3035/1  КО  Ве'герник,  коjа je  обухваhена  овим
планом.
Наводи како je парцела у іьеном власништву веh 20 година у назад планирана за гроб]ье,
али никад щjе дошло до реализащjе истог.
Стога щjе у могуhнос.ги да распо]іаже са своjом парцелом на начин на коjи joj одговара.
ККао  последицу тога трпи  ненадконадиву штету, jф je на іьоj  забраіьена изірадіьа због
планиране намене, а у нєпосредноj близини се граде разне врсте обjеката.
ККако je изградіьа забраіьена, наводи да нико не жели ни да je купи, а ако решегье остане
исто,  ни  у  будуhнос'ги  неhе  моhи  да  корис.ги  своjу  имовину,  нити  она  ниіи  іьени
нсаледници.
Предлаже да се іьена парцела изузме из плана и да се дозволи изградїьа на истоj.

Комисиjа  за  планове  примедбу  сматра  неосноваНОМ  прихватаjуhи  образложеіье
обраІjивача дато у Извештаjу о спроведеном jавпом увиду.

Пі]имедба бі]оі 3:
Примедбу je доставила  Л>иJьана  Швоіьа,  Ветерник - путем  адвоката Тривуновиіі
Бошка, Футог

Адвокат Бошко Тривуновиh, као застуішик подносиоца примедбе (власник парцеле броj
3032 КО Ветерник) обраhа се са следеhим наводима.
ССматра  да je  предложени  гшан  у  цетюсти  неоснован  и  супротан  правилима  струке  и
елементарноj логици. Наводи део текста са самог почетка іпіана где се уопштено говори о
карактеру и начину уреВеіьа гробтьа - одвgjаіье од осталих делова града, важност места,
мир и тишина.
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Осврhе се на изкрадн,у на суседноj парцели броj 3025/1, коjа ниjе у обухвату овог плана, и
коментарише  капацитете за изградіьу  као  и  садржаjе  коjи  су  ту планирани.  Критикуjе
садржаj парі{а коjи наводно треба да представjьа тампон зону измеВу гробтьа и стамбеног
комплекса, пре свега теретану и дечиjе игралиште.
Сматра да he паркинг намен,ен за потребе гробjьа окупирати будуhи станари комплекса.
даjье, наводи да je због близине Градског гробjьа практичниjе ширен,е истог ка простору
коjи je ограничен Булеварима Европе и воjводе Степе. То поткрепл,уjе карактеристикама,
положаjем, власништвом и  билансом  површина тог простора.  даjе пример  гробІьа на
Бежаниjскоj КОси у Београду.
Истиче и чин,еницу да je постоjеhим решеіьем ограничено подносиочево право своjине на
предметном земjьишту у смислу:
-     Уман,ене тржишне вредности
-     Немогуhности продаjе због забране изградн,е
-      Ограниченог коришhеіьа и у поJьопривредне сврхе
-     Тржишне неконкуренциjе

Сходю свему наведеном сматра да се оваj простор треба другачиjg конципирати, односно
простор треба искористити за изградЕу обjеката стамбене и стамбено - пословне намене.
Предлаже да се оваj простор намени за општеірадски центар.

Комисиjа  за  планоіи3  примедбу  делимично  прихвата,  делимично  не  прихвата  и
делимично je  сматра  неоснованом,  прихватаjуііи  образложегье  обі)аііивача  дато  у
Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

ПDимедба бDоі 4:
Примщбу je доставила Мариjана Беі.он,а
Обраhа се као сувласник парцеле брQj 3027Л2 КО Ветерник.
Осврhе се на изкрадіьу на суседноj парцели и сматра да граду щjе заиста неопходно баш
ово, іьихово земjьиіпте за іробтье.  Самим тим не могу да располажу своjом земjьом на
начин на коjи на коjи желе, иако je та земтьа у іьиховом вишедецещjском власништву.
Коментарише да гробjье са свим садржqjима веh постоjи и не види разлог за дуплираіье
Трошкова.
Понавjьа, да би било праведно да щjе дозвотьена градна на суседноj парцели и сматра да
парце]іа щjи je  сувласник треба да буде  граВевинско  земjьиш'ге  (на ком je дозвоjьена
изірадіьа).
Наводи даjе случqjно сазнаjіа за Jавни увид и да веhина власника у окоjіини ни не зна шта
сснамеравасаЕиховомимовином.

КОмисиjа  за  планове  примедбу  сматра  нсоснованом,  у  складу  са  образложеіьем
обраЇіивача датим у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

Примедбу je доставила Мара Берон,а из Ветерника
Обраhа се као сувласник парцеле броj ЗО27/2 КО Ветерник. Сматра да парцепа површине
41.824  m2  треба  да  буде  предвиВена  са  другу  намену,  не  за  гробjье.  Наводи  да  су
вишедецениjски власници парцеле и да се на н,оj треба градити нешто потпуно друго.



Осврhе се на то да je гробjье, ако за н,им уопште има потребе, требаjю проширивати у
продужетку ірадског гробл,а, или проширивати у Ветернику постоjеhе.
ТакоГ)е помин,е суседну, западну парцелу, на і{ojоj je започета изградіьа вишепородичних
обjеката и напомин,е да je и ту могло да се планира гроб1ье. Сматра да ако je могло на тоj
парцели, не види разлог да се исто дозволи и на парцели коjаjе у н,еном сувласнишіву.
даjье наводи да hе, уколико се плап усвоjи, предузети кораке у коjима he се обраhати суду
и другим висоіtим државним инстанцама.

Комисиjа  за  планове  примедбу  сматра  неоснованом,  у  складу  са  образложеіьем
обраЬивача датим у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

Пі]имедба бтіоі 6:
Примедбу je доставио Радислав Бероіьа  из Ветерника
Обраhа се као сувласник парцеле брQj  3027# КО Ветерник. Изjавjьуjе да се не слаже са
овим нацртом плана jqp сматра да je може искористити у много боjье сврхе. Слаже се са
осгалим сувласницима (претходне две примедбе) и н,иховим веh наведеним разлозима за
неслагаіье.

Комисиjа  за  планове  примедбу  сматра  неоснованом,  у  сіспаду  са  образjіожеіьем
обраВивача.датим у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

Примедбу je доставило JКП „Лисjе", Нови С.ад
Предлажу да се у северозападном делу комплекса, на рачун заштитног зетіенила прошири
регулациjа  улице  како  би  се  формирали  обострани  паркинг  простори  и  самим  тим
повеhали капацитети за парішран,е за потребе птіанираног кробл,а.

Комисиjа  за. планове  примедбу  делимично  прихвата,  у  складу  са  образjіожеіьем
обраВивача dатим у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

Примедбу je доставила Гордана Веселиновиіі из Ветерника
Обраhа се као  сувласник парцеле броj  ЗО35/3.  Сматра да планирано гроб]ье представл,а
само наставак Градског гробjьа и да Ветерник, і{ojи има своjе гробjье, сасвим задовоjьава
капацитете за сахраіьиваіье мештана В етерника.
Сматра да je намера да се на планираном іробл,у сахраіьуjу и становници Новог Сада.
Наводи да je нелогично да се на овоj локациjи планира гробІье и осврhе се на изградіьу
коjаjе у току, на парцели западно од одбухвата овог плана.

Комисиjа  за: плапове  примедбу  сматра  неоснованом,  у  складу  са  образjіожсіьем
обі]аВивача датим у Извештаjу о спі]Овсденом jавном увиду.



+

МишTьеіье б
Покраjински Завод за заштиту природе у Мишїьен,у броj  03020-3771/3  од  16.01.2025. године
констатуjе  да je  за  израду  Плана  детаjьне  регулациjе  новог  гробjьа  у  Ветернику  израдио
Решен,е  броj  03  020-2656/2  од  30.09.2024.  године  са  условима  заштите  заштите  природе.
Увидом у Нацрт плана и Извештаj о стратешкоj процени пjіана на животну средину утврljено
je да су у н,их интегрисане прописане мере заіптите природе.

КОмисиjа за планове прихвата МишJьеіье.

Мишjьеіье б
Министарство  унутрашн,их  послова,  Сектор  за  ванредне  ситуациjе,  Управа  за  ванредне
ситуациjе у Новом Саду, у Мишл,ен,у броj 07.21.1. броj 217-28-1938/24 од 27.11.2024. године,
констатуjе да текст плана, поред услова прописаних посебним законом коj.и ypeByje област
градн,е и уреВен,а простора, у погледу Мера заштите од пожара и експлозиjа, треба да садржи:
изворишта снабдеван,а водом и капацитет градске водоводне мреже коjи обезбеЇ)уjу довоjьнє
количине воде за гашен,е пожара, удатьеност измеВу зона прєдвиБених за стамбене и обjекге
jавне  намене  и  зона  предвиЬених  за  индустриjске  обjекте  и  обjекте  специjалне  намене,
приступне  путеве  и  пролазе  за  ватрогасна возила до  обjекта,  безбедносне  поjасеве измфу
обjеката іtojима  сє  спречава  ширен,е  пожара  и  експлозиjе,  сигурносне  удаїьености  изме$у
обjеката или іьихово пожарно одваjан,е и могуhности евакуациjе и спасаваіьа л,уди. Такфе,
подносилац  наводи  законску  и  другу  регулативу  коjа  се  тиче  мера  заштите  од  пожара  и
експлозиjа и образлаже процедуру везану за мере заштите приликом издаван,а локациjских
услова.

Комисиjа за планове прихвата МишJьеіье.

Након  кореіщиjа  у  складу  са  овим  Извештаjем,  Нацрт  плана детаjьне  регулациjе  новог
гробjьа у Ветернику и Извештаj  о  сц]атешкоj  процени утицаjа плана детаjьне регулациjе
новог гроб]ьа у Ветернику на животну средину потребно je упутити на поііовни jавни увид
у  смаду  са    чланом  50.  став  2.  Закона  о  планираїьу  и  изградіьи  ("С]іужбени  гласник
Републике Србиj.е", бр. 72/09,  81/09-исправка,  64/10 -УС, 24/11,  121/12, 42/13-УС, 50/13-УС,
98/13-УС,1З2/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.Закон, 09/20, 52/21 и 62/23).

Саставни део овог Извештаjа представJьа Извештаj и допуна извештаjа обраВивача о
спроведеном  jавном  увиду  у   Нацрт  плана  детаJьне   регуJіациjе   новог   гі)обjьа  у
Ветернику и Извештаj о сті]атешкоj процени утицаjа плана детаjьне регулациjе ііовог
гробл,а у Ветернику на животну средину.

Оваj  Извештаj  je  саставни  дєо  Записника  са  135.  седнице  Комисиjе  за  планове  од
о4.09.2025. године.

прЕдсЕдник комиситЕ сЕкрЕ Ар коми JE

Нада Милиh, дипл.инж.арх.
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рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАтинА воJв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
комисиІА зА плАновЕ
Броj : V-35-672/24
дана: 30.10.2025. године
нови сАд

извЕштАJ
о извршЕноJ стручнот контроли нАцртА плАнА дЕтАjьнЕ
РЕГУЛАЦИJЕ  НОВОГ ГРОБЛ.А У ВЕТЕРНИКУ  И ИЗВЕШТАJА О

СТІ.АТІШКОJ ПІ'ОЦІШИ УТИЦАJА ПЛАНА дЕТАЛ.НЕ РЕГУЛАЦИJЕ НОВ ОГ
гроБл,А у вЕтЕрнику нА животну срЕдину прЕ излАгАн,А нА

поновни JАвни увид
Комисиjа за планове  Скупштине Града Новог Сада,  на  142.  седници коjа je одржана дана
ЗО.10.2025. године у згради JП „Урбанизам" Завод.за урбанизам Нови Сад, Бул. цара Лазара
броj 3, на треЬем спрату у свечаноj саjіи „Милош Савиh" са почетком у 9,00 часова размакраjіа
je  Нацрт  шаг:а  детал,не  регулациjе  новог  гробjьа  у  Ветернику  и  Извештаj  о  стратешкоj
процешутицаjапланадетал,нерегулациjеновогщобjьауВетерникунаживотнусредину.

142. седници присуствовали су: Радон,а дабетиГі, председник Комисиjе, Зоран Вукадиновиh,
заменик председника Комисиjе, Иван Бракочевиh, члан Комисиjе и Нада Милиh, секретар .и
чтіан Комисиjе за планове.

Седници су присуствоваТіи и представници JП  "Урбанизам"  Завод за урбанизам Нови  Сад,
Градске  управе  за  заштиту  животне  средине,  Градске  управе  за  граВевинско  земjьиіпте  и
инвестициjе и Завода за заштиту споменика културе Града Новог Сада.

Након уводног образложеіьа одговорног урбанисте из JП "Урбанизам"  Завод за урбанизам
Нови Сад, као обраВивача плана, КОмисиjа je констатовала следеhе:

да je Одлука о изради плана детатьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику, усвоjена на ХVП
седници Скупштине Града НОвог Сада од 22. jула 2021. године ("Службени лист Града Новог
Сада" броj 33/21), са Решен,ем о изради стратешке процене утицаjа плана детаjьне рєгулациjе
новог гробjьа у Ветернику на животну средину.

Нацрт плана детаjьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени
утицаjа плана детал,не регулациjе новог щобjьа у Ветернику на животну средину израдило je
Jавно предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам НОви Сад.

На 104. седници одржаноj  19.09.2024. године Комисиjа за планове размащ]аjіаjе Нацрт шана

`\:::=:::::}:іЦ:j::::::гТ:8::;Ве::5::k{;:аТі::::наі:рСеТдР::;ШпЇ:jиПзРлОа:=ИаFаИj::jнаиП;ва::
том приликом констатовала да je текст зq Нацрт плана припр.емл,ен у складу са Законом о
пйанираіьу и  изкрадн,-и  ("Службени  гласник    Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09-исправка,
64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/13  УС,  98/13-УС,132/14,145/14,  83/18,  31/19 и  37/19-

др.Закон, 09/20,  52/21 и 62/23) уз потребне корекциjе.
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Корекциjе су се односиле на потрєбу да се предвидети могуhност одступан,а од зоне изградн,е
обjеката и поjюжаjа утвр$ених планом, изоставл,аїьа обавезне израде урбанистичког проjекта
за  парковски  уреВену  површину  ж  за  зону  изгрдн,е  А,  а  коjа je  предви$ена  одел,ком  2.6.
Локациjе  за  коjе  се  утврВуjе  израда  урбанистичког  проjекга  Нацрта  пііана,  изоставjьаіьа
обавезе  спаjава  парцела  коjе  чине  предметни  комплекс,  а  коjа je  предвиВена  графичким
при]югом  броj  З.  Нацрта плана,  као  и  потребе  прибавjьан,а  свих  услова носилаца jавних
овлашhеіьа, као и мишjьен,а на теіtст Извештаjа о стратешкоj процени утицаjа плана детаjьне
регулациjеновогщобIьауВетерникунаживотнусрединудозавршеткаjавногувида.

Нацрт плана детаjьне регулациjе новог гробІьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени
ути.цаjа плана детал.не регулациjе новог кроб]ьа у Ветернику на животну средину изjіожени су
на jавни увид у периоду од ЗО дана и то  од 25.11.2024.  године до 24.12.2024.  године (чиj.е je
ог]іашаван,е обjавjьено у jіисту  "дневник"  од 25.11.2024.  године и на интернет страни Града
Новог Сада).
У тоі(у j.авног увида доставjьено je  8  (Осам)  примедби и 2  (два)  миіпjьеіьа ималаца jавних
овлашhеіьа.

На  135.  Оавноj)  седници і{оjа je одржана о4.О9.2025.  године (чиjе одржаван,е je обjавjьено у
дневномлисту„дневник"данао2.09.2025.годинекаоинаинтернетстраниГрадаНовогСадФ),
КОмисиj.а.заплановеjеразматраладоставJьенепримедбе.Наі(онjавногделаседниценакоjем.jе
омогуhено подносиоцима примедби да додатно образложе своjе примедбе у затвореном делу
седнице  Комисиjа je  донела  Извештаj  О  обавjьеном jавном  увиду  у  Нацрт  пііана  детаjі,не
регулациjе новог гробІьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени утицаjа плана детал,.не
регулациjе новог гробJьа у Ветернику на животну средину.

ИмаjуЬиувтдудасеприхватан,емпоjединихпримедбиНацртпланазначаjниjемен,а,КОмисйjа
за  планове je  закjьучиjіа  да je  потребно  Нацрт  плана  дета]ьне  регулациjе  новог гробjьа  у
Ветернику и Извєштаj о стратешкоj процени утицаjа плана детаjьне регулациjе новог гробл,`а у
Ветерникунаживотнусрединуизложитинапоновниjавниувид.

На  142.  седници коjа je одржана 30.10.2025. године, Комисиjа за планове je закjьушла да je
НацртшанадетаjьнерегулациjеновоггробjьауВетерникукоригованусіuадусаИзвештаjемо
обавjьеном jавном  увиду  у  Нацрт  плана детал,не  регулациjе  новог  гробjьа  у  Ветернику  и
ИзвештаjОстратешкоjпроцениутицаjапланадета]ьнерегулациjеновоггробjьауВетерникуна
животну средину, ка.О и даjе израВен у складу са  Законом о планираіьу и изградн,и ("Службени
гласник  Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09-исправка,  64/10  -УС,  24/11,   121/12,  42/ІЗ-УС,
50/13-УС, 98/13-УС,132/14,145/14,  83/18, 31/19,  37/19-др.Закон, 09/20, 52/21, 62/23 и 91/25), уз
покребне корекциj е.
КОмисиjа за. планове  сматра да je  покребно  у  тексту  и  графици  Нацрта  плана  дефинисати
зашгитни nojac оі{о п1іаниране трансформаторске станице 110/20kv у складу са Правилниі{ом.

КОмисиjа  за  планове je  констатовала  да je  Извештаj  о  стратешкоj  процени  утицаjа  плана
детатьнерегулациjеновоггробл.ауВетерникунаживотнусрединуизра$енускладусаЗаконом
о стратешкоj ііроцени утицаjа на ж.ивотну средину („Службени гласниі{ РС" .броj 94/24),



ОваjИзвештаjjесаставнидеоЗаписникаса142.седницеКомисиjезаплановеод30.10.2025.
године.

Извештаj доставити :
1. JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
2. Градскоj управи за граБевинсіtо земл,иште и инвестициjе
З . Градскоj управи за урбанизам и іраЇіевинске посїіове
4.Члану Градског веііа
5-Архиви

Нада Милиh,дипл.инж.арх.-мастер

Председник Комисиj е

Вд Начелника
Градске управе за урбанизам и граВевинске послове

<_1ї"``-=i``',,tfґ.-

деj ан Ми.хаj.ловиh



рЕпуБликА срБиТА   .
АутономнА покрАjинА в оТв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
КОМИСИJА ЗА ПЛАНОВЕ
Броj : V-35-672/24
дана:  18.12.2025. године
нови сАд

извЕштАJ
О ОБАВJЬІШОМ ПОНОВНОМ JABHOM УВИдУ У НАЦРТ ПЛАНА дЕТАЛіНЕ

рЕгулАци]Е новог гроБл,А у вЕтЕрнику и извЕштАт о стрАтЕшкот
проціши утицАJА плАнА дЕтАJьнЕ рЕгулАциJЕ новог гроБjьА у

вЕтЕрнику нА животну срЕдину
Комисиjа за планове Сіtупштине Града Новог Сада, на 150. 0.авноj) седници коjа je одржана
дана  18.12.2025. године у Скупштини Града Новог Сада, Улица Жарка Зрен,анина броj  2, у
плавоj сали на првом спрату са почетком у о9,00 часова, разматрала je Извештаj  обраВивача
плана о спроведеном поновном jавном увиду у Нацрт плана детаjьне регулациjе новог гробjьа
у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени утицаjа плана детаjьне`регулациjе новог гробjьа
у Ветернику на животну средину.

150. седници присуствовали су: Радон,а дабетиh, председник Комисиjе, Зоран Вукадиновиh,
заменик председника Комисиjе, Иван Бракочевиh и Мілан КОвачевиh, чланови КОмисиjе.

Седници су присуствовали и представници ЛІ  "Урбанизам"  Завод за урбанизам Нови  Сад,
Градсіtе управе за графевинско земjьиште и инвестициjе Града Новог Сада и Градске управе за
урбанизам и гра$евинске послове Града Новог Сада.

Након уводног образложеіьа одговорног урбанисте из JП  "Урбанизам"  Завод за урбанизам
Нови Сад, као обра$ивача пjіана, КОмисиjаjе констатоваjіа следеhе:

да je Одлука о изради плана детаjьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику, усвоjена, на ХVП
седници Скупштине Града Новог -Сада од 22. jула 2021. године ("Службени лист Града Новог
Сада" броj 33/21), са Решен,ем о изради стратешке процене угицаjа плана дета]ьне регулациjе
новог гробjьа у Ветернику на tкивотну средину.

Концептуални оквир плана детаjьне регулациjе новог гробл,а у Ветернику био je изло2кен на
рани jавни увид у периоду од 11.08.2021. године до 25.08.2021. године.

Нацрт плана детаjьне регутіациjе новог гробJьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени
утицаjа плана детаjьне регуїіациjе новог іробjьа у Ветернику на животну средину израдитю je
Jавно предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

На іо4. седници одржаноj  19.09.2024. године Комисиjа за п]іанове разматраjіа je Нацрт плана
детаІьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени утицаjа плана
детаjьне регулациjе новог гробjьа у Ве.тернику на животну f>редину пре излагащ наjавни увид
том при]іиком і{онстатовала да je текст за Нацрт плана припремIьен у складу са Законом о
планиран,у и  изірад[ьи  ("Службени  і`ласник   Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09-исправка,
64/10  -УС,  24/11,121/12, 42/13~УС,  50/13  УС,  98/13-УС,132/14,145/14,  83/18,  31/19 и  37/19-

др.Закон, 09/20,  52/21 и 62/23) уз потребне корекциjе.
1



КОреіщиjе су се односиле на потребу да се предвидети могуhност одступаЕа од зоне изградн,е
обjеката и положаjа утвр$ених пjіаном, изоставIьан,а обавезне израде урбанистичког проjеіста
за  парковски  уреВену  површину  и  за  зону  изгрдн,е  А,  а коjа je  предвиljена  одєjьі{Ом  2.6.
Лоіtациjе  за  іtоjе  се  утврljуjе  израда  урбанистичког  проjекта  Нацрта  плана,  изоставjьан,а
обавезе  спаjаіьа  парцела  коjе  чине  предметни  компjіекс,  а  коjа je  предви$ена  крафичким
прилогом  броj  З.  Нацрта плана,  као  и  потребе  прибавJьан,а  свих  услова  носилаца jавних
овлашhен,а, као и мишл,еrьа на текст Извештаjа о стратешкоj процени утицаjа п]іана детаjьне
регулациjе новог гробJьа у Ветерниі(у на животну средину до завршеті(а jавног увида.

Нацрт плана детатьне регулаци].е новог гробтьа у Ветернику и Извештаj  о стратешкоj процени
утицаjа плана детаjьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику на животну средину из]іо>іtени су
на jавни увид у периоду од 30 дана и то од 25.11.2024. године до 24.12.2024. године (чиjе je
оглашаван,е обjавл,ено у листу  "дневник"  Од 25.11.2024.  године и на интернет страни Града
Новог Сада).
У  току jавног  увида доставтьено je  8  (осам)  примедби  и  2  (два)  миштьен,а  ималаца jавних
овлашhен,а.

На  135.  Оавноj) седници коjа je одржана о4.09.2025.  године (чиjе одржаваіье je обjавjьено у
дневном jіисту „дневник" дана о2.09.2025. године као и на интернет страни Града Новог Сада),
Комисиjазаплановеjеразматраладоставл,енепримедбе.Наконjавногделаседниценакоjемjе
омогуhено подносиоцима примедби да додатно образложе своjе примедбе у затвореном делу
седнице  КОмисиjа je  донела  Извештаj  о  обавjьеном jавном  увиду  у  Нацрт  плана  детаjьне
регулациjе новог кробJьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени утицаjа плана детаJьне
регулациjе новог гробл,а у Ветерніжу на животну средину.

Имаjуhи у виду да се прихватаіьем поjединих примедби Нацрт плана значаjниjе мєЕа, Комисйjа
за  планове je  закjьучила  да je  потребно  Нацрт  плана  детаjьне  регулациjе  новог  гробІьа ґу
Ветернику и Извештаj о стратешіtoj процени утицаjа плана детаjьне регулациjе новог гробjьа у
Ветернику на животну средину изложити. на поновни jавни увид.

На  142. седници коjа je одржана ЗО.10.2025, године, КОмисиjа за планове je закjьучила да je
Нацрт плана дета]ьне регулациjе новог гробjьа у Ветерниіtу коригован у складу са Извештаjем о
обавл,еном jавном  увиду  у  Нацрт  плана детал,не регулациjе  новог  гробjьа  у  Ветернику .и.
Извештаj о стратешкоj процени утицаjа плана детаjьне регулациjе новог кробjьа у Ветернику на
животну средину, као и да je израВен у складу са  Законом о планираіьу и изградн,и ("Службени
гласник  Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09-исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/1З-УС,
50/13-УС,  98/1З-УС,132/14,145/14,  8З/18,  31/19, 37/19-др.Закон,  09/20, 52/21,  62/2З  и 91/25), уз
потребне  іtОрекциjе.  Комисиjа за  планове je  закjьучила да je  потребно  у  тексту и  графици
Нацрта пjіана дефинисати заштитни nojac оіtо планиране трансформаторске станице 110/20kv у
сіuаду са ПравилникоМ. Истом ПрИликоМ je КОнСТаТОВанО да je ИзВеШтаj о стратеші(oj процени
утицаjа плана детал,не регулациjе  новог гробJьа у  Ветернику на 2іtивотну средину израБен  у
складу са Законом о стратешкоj процени утицаjа на животну средину („Службени гласник РС"
броj 94/24).

Нацрт плана детаjьн.е регулациjе новог гробJьа у Ветернику и Извештаj о стратешкоj процени
утицаjа плана детаjьне регулациjе новог іробjьа у Ветернику на животну средину излоікени су
на поновни jавни увид у периоду од  15 дана и то од 17.11.2025. године до о5.12.2025. године
(чиjе je оглашаваье обjавл,ено у листу "дневник" од 17.11.2025. године и на интернет страни
Града Новог Сада).
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У току поновног jавног увида доставjьене су 2 (две) примедбе   и 2 (два) мишjьен,а ималаца
jавних овлашhеіьа.

На  150.  Савноj)  седници  іtоjа je  одржана  18.12.2025.  године  (чиjе  одржаваіье je  обjавтьено  у
дневном листу „дневник" дана 17.11.2025. године као и на интернет страни Града Новог Сада),
Комисиjа за планове je разматрала Извештаj обра$ивача о спроведеном поновном jавном увиду
у Нацрт плана дета1ьне регуїіациjе новог гробл,а у Ветернику. Након jавног дела седнице на
коjем je омогуhено подНОсИОцима ПрИМедбИ да дОдаТНО образJюЖе Своjе примедбє у затвореном
делу седнице КОмисиjаjе доне]іа следеhе Закл,учке:

Премедбе су доставили:
1. JЬил,ана Швон,а из Ветерника;
2. JКП „ВОдовод и канаjіизациjа", Нови Сад

Мишjьеіьа су доставили:
1.. Покраjински завод за заштиту природе;
2.   Министарство унутрашн,их послова, Сектор за ванредне ситуациjе, Управа за

ванредне ситуациjе у Новом Саду.

Еії5й&й`йї§`j§і:?ьїЕ'?,1.?.::і
Примедбу je доставила JЬиjьана Швоіьа, Петра Кочиhа 23, Ветерник.

Адвоіtат Бошко  Тривуновиh,  као  заступник подносиоца примедбе JЬиjі,ане Швон,е
(власник парцеле броj 3032 КО Ветерник) обраhа се са следеііим наводима:
Подносилац je на претходном jавном увиду предала примедбе и у целости остаjе при
истим.
І - Сматра да се поновни JУ врши само због форме, а да се суштином нико не бави. То
поті{реп]ьуjе наводом из СПУ:
„Планом нису разматрана вариjантна решен,а, атіи имаjуhи у виду чиіьеницу да je
Законом  о  стратешкоj  процени  утицаjа  на  животну  средину  прописана  обавеза
разматран,а вариjантних решеіьа, у Извештаjу су разматране две могуhе вариjанте:
- Вариjанта І  -да се План детаJьне регулациjе новог гробл,а у Ветерниіtу не усвоjи;
- Вариjанта П - да се План детал,не регу]іациjе новог гробjьа у Ветернику усвоjи и
имплементира.``
Коментарише даjе ово само форме ради, а даjе све остало небитно.

П  - даjье  сматра да je навод „Прихватан,ем Вариjанте  і задржало  би  се постоjеhе
стан,е у простору коjе подразумева:

-          неизграфено поJьопривр едно земтьиште,
-          инфраструктурну неопремл,еност," нетачан.



Оваj  коментар  образлаже  чиіьеницом  да  су  у  току  радови  на  инфраструюурном
опремаіьу   предметног   лоіtалитета,   а  што  je   подстакнуто   чин,еницом   изградіье
огромног стамбеног кварта са 17 ламела на суседноj парцели 3025/1 КО Ветерник. Ти
радови се изводе без сагласности власника приватног земл,ишта и за посjіедицу имаjу
да се транутно предметном земл,ишту не моtіtе приступити jep je све раскопано.

Ш  -  Обjаішьава  да  навод  „Уколико  се  поштуjу  све  мере  заштите  дефинисане
планским  решен,ем  за  предметни  простор,  моіі{е  се  констатовати  да  he  Планом
предвиВене   активности   имати   позитивне   ефекте   на   становништво"   представтьа
флоскулу коjа ниjе поті{рептьена ни jедним аргументом.  Али подносилац примедбе
тврди супротно,  да he  се  реализациjОм  предложеног  ПдР-а  произвести  негативни
ефекіи по становништво што je образложено у претходном приговору (упуhуjе да се
изврши увид у исти).

IV -Сходно свему наведеном сматра да се оваj простор треба другачиjе іtонципирати,
нарочито имаjуhи у виду суседни комплекс на парцел 3025/1, Односно простор треба
искористити  за  изградн,у  обjеі{ата  посІіовне  или   стамбено  -  пословне  намене.
Предлаже да се оваj простор намени за општеградски центар обзиром да Ветерник као
урбана  целина  таj  део  не  поседуjе.  У  супротном,  поменути  комплекс  и  гробл,е
представjьаhе две меВусобно супротне и истовремено усамjьене целине у одноау на
о статак насеjьа.

V-  И  завршава  са  коментаром  да  Студиjа  процене  утицаjа  на  животну  средину
суштински  не  отклан,а  недостаті(е  предложеног  решеЕа  и  представтьа  продукт
беспощебно утрошених ресурса.

КОмисиjа   за   планове.. примеdбу   делимичію   не   прихвата   а   деJіом   je   сматра
неоснованом.

Комисиjа за планове і  део примедбе коjи се односи на наводе да се се поновни JУ врши
само због форме не прихвата будуhи да се исти одржао на основу закjьучка Комисиjе за
планове у оквиру Извештаjа о обавл,еном jавном увиду у Нацрт пjіана детаjьне регулациjе
новог  гробїьа  у  Ветернику  и  Извештаjа  о  стратешкоj  процени  утицаjа плана детаjьне
регулациjе новог гробjьа у Ветернику на Животну средину са 135. седнице коjа je одржана
о4.09.2025. годинє.
П део примедбе 5е неоснован jep се позива на простор парцеле 3025/1 КО Ветерник коjа
je ван обухвата овог плана. За извоВен,е радова на предметном простору і(ао и исходован]е
потребних дозвола ниjе надІіежна Комисиjа за планове.
Ш део примедбе КОмисиjа сматра нсосііованим jep je планско решене усаглашено са
смерницама из Плана генералне регулациjе насеjьеног места Ветерник („Слу2іtбени лист
Града Новог Сада" бр.  27/15,14/17, 55/18, 22/19, 35/19,  09/20,  З2/22,18/24, З5/24 и 51/24)
коjи представjьа плански документ ширег подручjа.
IV део примедбе не прихвата у складу са образложенем обраВивача дат-им у Извештаjу о
спроведеном поновном jавном увиду.



V део примедбе КОмисиjа за планове сматра неоснованим jep je Извештаj о стратешкоj
процени утицаjа плана детаjьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику на животну средину
йзраВен  у  складу  са  Законом   о   стратешкоj   процени  утицаjа  на  животну  средину
(„Службени  гласник  РС"  броj  94/24).  Такфе,  Извештаj  о  стратешкоj  процени  утицаjа
плана на 1Іtивотну средину je доКумент коjи Садржи идеНтифиКациjУ, Опис, вредноваІЬе и
процену могуhих непосредних, посредних, секундарних, іtумулативних, прекограничних,
краткорочних,   средн,орочних  и  дугорочних,  траjних  и  привремених,  позитивних  и
негативних значаjних утицаjа на животну средину и нема за циJь да оті(лаіьа недостаті(е
нредложеног планског решеіьа.

їїї;9й,tй+-ййґ.ї,б-ь.,$.jt:2,?,
Примедбуjе доставило JКП „Водовод и канализациjа"

Потребно je у ірафичком прилогу броj 4 „План водне инфраструктуре кориговати трасу
фекалне канализациjе, на начин да се она планира на 6,50 m од осовине улице ка jугу.
ТакоВе, уместо планираног цевовода феіtаїіне канализациjе пречника 250 гm, предвидети
цевовод пречника 400 mm са ориjентациjом ка НОвом Саду. У складу са тим потребно je
кориговати и текстуални део Плана.
Разлог  за  корещиjу  проистиче  из  веҐі  ура$ене  техничке  документациjе  за  изградн,у
ф екалне канализациj е.

КОмисиjа за планове примедбу прихвата.

Мишjьеіье б
дд „Елеіпромрежа Србиjе" - доставиJю je позитивно мишл,еіье уз напомену коjа се
односи на Стратешку процену утицаjа.
У одеjьак 6.7.1. Електроенергетски систем реченицу коjа іласи:

„Као зашіиту од елеісІ`роМагнетНОг зрачеіьа НадзеМНих ВОдоВа и као заштиту самог вода
поштовати  сигурносне  висине  и  сигурносне  удаJьености  из  Правилника  о  техничі{им
нормативима за изградіьу надземних елеісгроенергетских водова називног напона од 1 kv
до 400 kv ("Службени лист СФРJ", броj 65/88).", заменити реченицом:

„да би се постиґла зашгита од е]іеісі`ромагнетног зрачен,а надземних водова потребно je
изградн,у или реконструкциjу надземних водова урадити у склааду са Законом о зашгити
од неjонизуjуЬих зрачен,а („Службени і`ласник РС", броj З6/09), Правилником о границама
излаган,а неjонизуjуhим зрачен,има („СIіу>і{бени гjіасник РС", броj  16/25), Правилншtом о
изворима нєjОнизуjуhих зрачен,а од посебног интереса, врстама извора, начину и пєриоду
н,иховог  испитиваіьа  („Слу>і{бени  гласниі{  РС",  броj   16/25),  а  као  заштиту  самог  вода
поштовати  сигурносне  висине  и  сигурносне  удаJьености  из  Правилниі{а  о  техничк"
нормативима за изградіьу надземних електроенергетских водова називног напона од 1 kv
до 400 kv ("Службени лисі СФРJ", броj 65/88).

КОмисиjа за пjіанове прихвата миштьеіье.
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Мишл.еіье б
Покі]аjински завод за заштиту природе
У  доставjьеном  мишjьен,у  броj  03020  ~  3640/2  од  19.11.2025.  године  наводи  се  да  су
инегрисани услови за   тите природе у Нацрт плана детаjьне регулациjе ноовг іробтьа у
Ветернику и  Извештаj  О  стратешкоj  процени  утицаjа  плана  детаjьне  регулациjе новог
гробJьа у Ветрернику на животну средину.

Комисиjа за планове прихвата миіпjьеіье.

Комисиjа  за  планове  не  прихвата  предлог  обраВивача  за  ,,техничку  исправку"
Нацрта  плана.  У  питаьу  je  промена  регулациоііе  линиjе  а  након  процедуралне
могуhности за такву врсту измене.

Сходно члану 50.   Закона о планираіьу и изградіьи, Извештаj се доставjьа обраВивачу
плана на надлежно поступаіье.

НаКон ПОстуПаіьа ПО оВОм ИЗВештаjУ, ОбРаВиВач пЛана ііе плаНСки докумеш достаВити
надлежном органу градске управе ради упуhивана у процедуру доношеіьа.

Саставни  део   овог   Извештаіа   представjьа   Извештаj   обраВивача   о   спроведеном
поновном jавном увиду у Нацрт плана детатьне регулациjе новог гробіьа у Ветерііику и
Извештаj  о  стратсшкоj  процени  утицаjа  плана  дет.1jьне  регулациjе  новог  гробтьа  у
Ветернику на животну средину.

Оваj  Извештаj  je  саставни  део  Записника  са  150.  седнице  Комисиjе  за  плаііове  од
18.12.2025. године.

прЕдсЕдник комиситЕ



З.   Иван Бракочевиh, дипл.инж.арх.

Вд Начелника
Градске управе за урбанизам и граВевинске послове
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рЕпуБликА срБиJА
АутономнА покрАJинА в отводинА
г`рАд нови сАд
грАдскА упрАвА зА урБАнизАм
и грАвЕвинскЕ пословЕ
Броj : V-З5-672/24
дана:  18.12.2025. годиненови сАд

извЕштАJ
О УЧЕШТ1У ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ ОРГАНА, ОРГАНИЗАЦИJА И

1Авности у рАзмАтрАіьу извЕштАтА о стрАтЕшкот
процЕни утицАтА плАнА дЕтАjьнЕ рЕгулАци]Е новог

гроБл,А у вЕтЕрнику нА животну срЕдину
(након поновног jавног увида)

Комисиjа за планове je на 135. Оавноj) седници, одржаноj 04.09.2025. године, донела Извештаj
о  обавтьеном jавном  увиду  у  Нацрт  плана  детал,не  регулациjе  новог  гробjьа у  Ветернику ,и
Извештаj о стратешкоj процени утицаjа п]іана детатьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику на
животну средину. Имаjуhи у виду да се прихватан,ем поjединих примедби Нацрт плана значаjниjе
мен,а, Комисиjа за планове. je закІьучиІіа да je потребно Нацрт плана детатьне регулациjе Sновог
гробjьа у Ветернику и Извештаj  о стратешкоj  процени утицаjа плана детаjьне регулациjе `новог
гробїьа  у  Ветернику  на  животну  средину  излоtіtити  на  поновни j.авни  увид.  На  142.  седници
одржаноj  30.10.2025.  године,  Комисиjа  за  планове  извршила je  струну  контролу  Нацріа .и
Извештаjа о стратєшкоj процени утицаjа плана детаJьне регулациjе новог гробІьа у Ветернику на
ііtивотну средину пре н,иховог излагаіьа на поновни jавни увид и том прилиіtом  констатоваладаjе
Извештаj о стратешкоj процени утицаjа плана детаjьнє регулациjе новог гробjьа у Ветерникушлана
детал,не регулациjе новог гробJьа у Ветерниі(у у складу са Законом о стратеші(oj процени утицаjа
на tіtивотну средину ("С1іужбени гласник РС", броj 94/24).

ГрадоначеIіниіt  Града  Новог  Сада  je  дана  13.11.2025.  године  утврдио  Нацрт  плана
детаjьне регулациjе  новог гробjьа у  Ветернику и Извештаj  о  стратешкоj  процени утицаj.а
плана детаjьне регулациjе новог гробjьа у Ветернику на животну средину. Градска управа за
урбанизам и граЬєвинкске послове града Новог Садаjе исте изjіожила на поновни jавни увид
у периоду од 17.11.2025. године до о5.12.2025. године.

У току траjан,а поновног jавног увида у Извештаj о стратешкоj процени утицаjа плана
дета]ьне  регулациjе  новог  гробjьа  у  Ветерпику  на  животну  средину,  пристиі-ла je jедна
примедбаиjедномиш]ьен,е.

На 150. Оавноj) седници КОмисиjе за планове одржаноj  18.12.2025. године разматране су
пристигла примедба и мишjьеіье на Извештаj  о стратешкоj процени утицаjа плана детаїьне
регу}іациjе новог гробJьа у Ветернику на животну средину.

Примедбу je доставиІіа Л>иjьаііа Швоіьа (власник парцеле броj  3032 КО Ветерник), Петра
Кочиhа 2З , Ветерник, путем аступника- адвоката Бошка Тривуновиhа, са следеhим наводима:
Подносилац je на претходном jавном увиду прєдала примедбе и у целости остаjе при истим.
І - Сматра да се поновни JУ врши само због форме, а да се суштином нико не бави.  То
поткрепIьуjе наводом из СПУ:
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„Планоіt нису разматрана вариjантна решеіьа, али имаj.уҐіи у виду чиь6ницу.да jЬ Заі{оном о
стратєшкоj процени утицаjа на животну средину прописана обавеза разматран,а вариjантних
решен,а, у Извештаjу су разматране две могуГіе вариjанте:
- Вариjаііта І  - да се План детаjьне регулациjе новог гробтьа у Ветернику не усвоj.и;
-  Вариіанта  ІІ  -  да  се  План  детаjьне  регулациjе  новог  гробjьа  у  Ветернику  усвоjи  и
имплементира."
Коментарише даjе ово само форме ради, а даjе све остало небитно.
ІІ - даJьє сматра да je навод „Прихватан,ем Вариjанте і задржало  би се постоjеhе стан,е у
простору коjе подразумєва:

-    неизграГ)ено поІьопривредно земтьиште,
-    инфраструктурну неопремjьеност," нетачан.

Оваj коментар образлаже чин,еницом да су у току радови на инфраструктурном опреман,у
предметног  локалитета,  а што je  подстакнуто  чин,еницом  изградн,е  огромног стамбеног
кварта  са  17  ламела  на  суседноj  парцели  ЗО25/1  КО  Ветерник.  Ти  радови  се  изводе  без
сагласности власника приватног земjьишта и за последицу имаjу да се транутно прєдметном
земтьишту не може приступити jep je све раскопано.

ПІ - Обjашьава да навод „Уколико  се поштуjу све мере зашгите дефинисане планским
решен,ем за предметни простор, може се констатовати да he Планом предвиБене активности
имати позитивне ефекте на становништво" представїьа флоскулу коjа ниjе поті{репjьена ни
jедним  аргументом.  Али  подносилац  примедбе  тврди  с)ліротно,  да  he  се  реаjіизациjом
предложеног ЦдР-а произвести негативни ефеісти по становништво што je образложено у
претходном приговору (упуhуjе да се изврши увид у исти).

IV  -  Сходно  свему  наведеном  сматра да  се  оваj  простор  треба другачиjе  конципирати,
нарочито  имаjуhи  у  виду  суседни  комплекс  на  парцел  ЗО25/1,  Односно  простор  треба
искористити за изградгьу обjеката пословне или стамбено -посIіовне намене. Пред]іаже да се
оваj простор намени за општеградски центар обзиром да Ветерник као урбана цетіина таj део
не  поседуj.е.  У  супротном,  поменути  комптіекс  и  гробjье  представтьаhе  две  меЬусобно
супротне и истовремено усамIьене целине у одноау на остатаі{ ііасетьа.

V-И завршава са коментаром да Студиjа процене утицаjа на животну средину суштински не
отклан,а недостатке  пред]юженог  решеіьа  и  представjьа  продукт  беспотребно  утрошених
ресурса.

Комисиjа за Плапове примедбу делимиЧно не прихвата а делом jc сматра неосІІОваном.

Комисиjа за планове і  део примедбе іtоjи се односи на наводе да се се поновни JУ вріш
само због форме не прихвата будуhи да се исти одржао на основу заюьучка Комисиjе за
плановє у оквиру Извештаjа о обавjьеном jавном увиду у Нацрт плана детаїьне регулациjе
новог  гробтьа  у  Ветернику  и  Извештаjа  о  стратешіtоj   процени  утицаjа  плана  детаjьнє
регулациjе новог гробjьа у Ветернику на Животну средину са 135. седнице коjа je одржана
о4.09.2025. године.
П део примедбе je неоснован jep се позива на простор парце]іе 3025/1 КО Ветерник коjаjе
ван  ОбУХВата  оІ3ОГ  ПЛаНа.  За  ИЗВОВєН,е  РадОВа  На  ПредМетном  ПРОСТору  каО  И  ИсходоваН.е
потребних дозвотіа ниjе надлежна Комисиjа за планове.
Ш  део  примсдбе  Комиоиjа  сматра  неоспованим jep je  плансі{о  решеіье  усаглашено  са
смерницама  из  Плана  генералне  регулациjе  насеjьеног  места  Ветерник  („Службени  лист
Града Новог Сада:" бр. 27/15,14/17, 55/18, 22/19, 35/19, 09/20, 32/22,18/24, З5/24 и 51/24) кQjи
представ]ьа плански документ ширег подручj а.
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IV де6 примсдбс пе прихв.ата у складу са образложен,ем обраВивача датйм у Извештаjу`О
спроведеном поновном jавном увиду.
V део примедбе Комисиjа за планове сматра ііеоснованим jep je Извештаj  о стратешкQj
процени утицаjа плана детатьне регулациjе новог щобтьа у Ветерниіtу на животну средину
израЇ)ен у складу са Законом о стратешкоj процени утицаjа на животну средину („Службени
гласник РС`` броj 94/24). ТакоВе, Извештаj  о стратешкоj процени утицаjа плана на животну
средину je  документ  коjи  садржи  идентификациjу,  Опис,  вредноваіье  и процену могуhих
неіюсредних,   посредних,   секундарних,   кумулативних,   прекограничних,   краткоротших,
средіьорочних и дугорочНих, траjних и привреМєнИХ, позитивних и негативних значаjних
утицаjа на животну средину и нема за циІь да отклан,а недостатке предложеног планског
решена.

Мишл,ене іе доставило Ад „Електромрежа Ст]биіе"

У одел,ак 6.7.1. Елекі`роенергетски систем, реченицу коjа гласи:

„Као  заштиту  од  елекгромагнетног  зрачен,а  надземних  водова  и  і@О  заштиту  самог  вода.
поштовати   сигурносне   висине   и   сигурносне   удаJьености   из   Правилника   о   техничким
нормативима за изградіьу надземних електроенергетских водова називног напона од 1 kv до 400
kv ("Службени лист СФРJ", броj 65/88).", заменити реченицом:

„да би се постигла заштита од елеrсгромагнетног зрачеіьа надземних водова потрєбно je изградіьу
или реіtонструкциjу надземних водова урадити у сіtлааду са Законом о заінтити од неjонизуjуhих
зрачен,а („Службени гласник РС", броj 36/09), Правилником о границама излагаіьа неjонизуjуhим
зрачеrьима („Службени гласник РС", броj 16/25), Правилником о изворима неjоrшзуjуhих зрачеіьа
од  посебног  интереса,  врстама  извора,  начину  и  периоду  іьиховог  испитиваіьа  („Слуtі{бени
гласник РС", броj  16/25), а као заштиту самог вода пошговати сигурносне висине и сигурносне
удатьености     из     Правилника     о     технишtим     нормативима     за     изградіьу     надземних
елекгроенергетсішх водова називног напона од  1  kv до  400 kv  ("Службени лист СФРJ",  броj
65/88).

Комисиjа за планове прихвата миштьеіье.

Комисиjа je у затвореном делу седнице заузе]іа став да je неопходно да се Извештаj о
стратешкоj процени утицаjа плана детал,не регулациjе новог гробIьа у Ветернику на 7ішвотну
средину, коригуj е у складу са закл,учцима донетим на основу поднетих примедби, предлога,
сугестиj а и мишjьен,а.

Сагласно   члану   21.   Закона   о   стратешкоj   процени   утицаjа   на   животну  средину
("Службени  гласник  РС",  броj   135/2004  и  88/10),  а  сходно  чjі.  39.  Закона  о  стратешкоj
процени  утицаjа  на  животну  средину  ("Службени  гласник  РС",  броj  94/24),  Извештаj  О
стратешкоj процени утицаjа плана детаJьне регулациjе новог гробJьа у Ветернику на }і(ивотну
средину са овим Извештаjем,  ПОтребНО je достаВитИ Градскоj  управи за заштиту }І{ивотне
средине ради прибавjьан,а сагласности.


